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Köşe Yazısı Sayfa 9’da

Buldan’da feldspat madeni çalışmalarının
başlaması nedeniyle örgütlenen çevreciler
bölgeye akın etti. Sloganlarla maden saha-
sına yürüyen çevreciler jandarma barikatı ile
karşılaştı. CHP Denizli Milletvekili Gülizar
Biçer Karaca’nın görüşmelerinin ardından
çevrecilere sınırlı izin verildi. Madenle henüz
çalışmanın başlamadığını ve numunelerin alın-
dığını belirten Karaca, “Yangın sonrası ayakta
kalan ağaçlar da kesilecek, çevre ve sular
büyük zarar görecek. İnsan sağlığını da olum-
suz etkileyecek madene karşı mücadelemiz sü-
recek” dedi. >>Haberi Sayfa 5’te

BULDAN’DA
MADENE iSYAN

FELDSPAT MADENi

ÇALIŞMASI 

ÇEVRECiLERi 

HAREKETE GEÇiRDi

Denizli Büyükşehir Belediye Başkanı Bülent Nuri
Çavuşoğlu, Ocak ayında temeli atılan ve bölge halkı-
nın sosyal ihtiyaçlarını karşılamak üzere titizlikle
planlanan Yunus Emre Sosyal Tesisi’nde çalışmaları
yerinde inceledi. >>Haberi Sayfa 7’de

MODERN SOSYAL
TESiS YUKSELiYOR

Denizli Büyükşehir Belediyesi’nin 23
Nisan Ulusal Egemenlik ve Çocuk Bayramı
etkinlikleri, Bale ve ZumbaKids yıl sonu gös-
terisiyle başladı. >>Haberi Sayfa 6’da

23 NiSAN COŞKUSU
MiNiKLERLE BAŞLADI

Denizli Tabip
Odası’nda genel kurul
heyecanı yaşandı. Se-
çimleri açık ara Prof.
Dr. Gökhan Önem li-
derliğindeki Çağdaş
Hekimler Grubu ka-
zandı. Gökhan Önem
516 oy alırken, rakibi
Prof. Dr. Bülent
Topuz 290 oyda
kaldı. >>Sayfa 6’da

DENiZLi TABiP ODASI SEÇiMLERi TAMAMLANDI

BAŞKAN GOKHAN ONEM 

Denizli’de balıkçılar-
dan alkış alan çevreci ha-
reket. Denizli Amatör
Sportif Olta Balıkçıları
ve Su Ürünlerini Koruma
Derneği (DENOLDER),
Gökpınar Barajı çevre-
sinde temizlik gerçekleş-
tirdi. >> Sayfa 5’te

BALIKÇILARDAN
ÇEVRECi HAREKET

Denizli Büyükşehir Belediye Meclisi toplanıyor.
Bugün başlayacak Büyükşehir Meclis toplantılarında
ağırlıklı gündemi seçimler oluşturacak. Başkanvekil-
leri, encümen üyeleri ve ihtisas komisyonlarının se-
çimlerinin gerçekleştirileceği buluşmada, geçtiğimiz
yılın faaliyet raporu ile yeni destekler de meclis gün-
deminde yer alacak. >>Haberi Sayfa 8’de

BÜYÜKŞEHiR MECLiSi’NiN
GÜNDEMiNDE SEÇiM VAR

Bayramyeri’nde bir döviz
bürosunda çıkan tartışma silahlı
saldırıyla sonuçlandı. Bacağın-
dan yaralanan işyeri sahibi has-
taneye kaldırıldı, şüpheli
silahıyla birlikte olay yerinde
gözaltına alındı. >>Sayfa 3’te

DÖVİZ BÜROSUNDA KURŞUN YAĞDIRDI,
İŞYERİ SAHİBİNİ YARALADI

BAYRAMYERi’NDE
DEHŞET ANLARI

Tavas’ın Pınarlık Ma-

hallesi’nde traktörün mer-

danesine sıkışan çiftçi,

itfaiye ekipleri tarafından

kurtarıldı. Hastaneye kaldı-

rılan çiftçi ayaklarından ya-

ralandı. >>Sayfa 3’te

TRAKTÖRÜN MERDANESİNE

SIKIŞAN ÇİFTÇİYİ İTFAİYE

EKİPLERİ KURTARDI

TARLADA
CAN PAZARI Denizli’nin Çivril ilçesinde

uygulama noktasında polis
ekiplerinin ‘Dur’ ihtarına uy-
mayan sürücü kovalamaca so-
nucu yakalandı. Alkollü
olduğu belirlenen sürücüye
245 bin TL cezai işlem uygu-
lanırken, aracı ise 60 gün tra-
fikten men edildi. >>3’te

ALKOLLÜ SÜRÜCÜYE 245 BiN LiRA CEZA 

Atatürkçü Düşünce Derneği Denizli Şubesi, kuru-
luşunun 35. yılını geniş katılımlı kahvaltı ile kutladı.
Yaklaşık 600 kişinin bir araya geldiği etkinlik, birlik,
dayanışma, Atatürk ilke ve devrimlerine bağlılığın
güçlü bir göstergesi oldu. >>Haberi Sayfa 9’da

35. YIL BULUŞMASINDA ATATÜRK İLKE
VE DEVRİMLERİNE BAĞLILIK ÖNE ÇIKTI

ADD YIL DÖNÜMÜNÜ KUTLADI

Çivril’de 10 yıldır kurak geçen mevsimler nedeniyle su
akmayan Kufi Çayı, dolu barajlardan su bırakılmasıyla eski
günlerine döndü. Bölge halkı uzun yıllar sonra Kufi Ça-
yı'nda yeniden balık avlamaya başladı. >>Sayfa 9’da

10 YILDIR TEK DAMLA SU AKMAYAN ÇAYDA

ŞiMDi BALIK AVLANIYOR

Denizli İdman Yurdu, Nesine 3. Lig 4. Grup 29.
hafta mücadelesinde konuk olduğu Alanya 1221
FSK’dan bir puan çıkardı. >>Haberi Spor’da

ALANYA'DAN 1 PUAN ÇIKTI

BABADAĞ'IN
ASIRLIK GELENEĞi

TEZGÂHLARDA 
CANLANIYOR

Denizli'nin Babadağ ilçe-
sinde, unutulmaya yüz tutmuş
el dokuma geleneği Babadağ
Belediyesi'nin öncülüğünde ye-
niden hayat buluyor. Açılacak
olan yeni atölye ile asırlık za-
naatın gelecek nesillere aktarıl-
ması ve üretime kazandırılması
hedefleniyor. >>Sayfa 8’de

Denizli’de 'dur' ihta-
rına uymayıp polislerin
üzerine araç sürerek kaç-
maya çalışan sürücü kısa
sürede yakalandı. Aracı
trafikten men edilen sürü-
cüye 200 bin TL ceza ke-
sildi. >>Sayfa 3’te

DUR İHTARINA UYMADI,
POLİSİN ÜZERİNE SÜRDÜ

SÜRÜCÜYE
AĞIR CEZA

Denizli Büyükşehir Beledi-
yesi, Türkiye’nin dört bir ya-
nından belediyelerin katılımıyla
düzenlenen Üst Düzey Yerel
Yönetim Çalıştayı’nda, kadın-
ların kent yaşamındaki rolünü
güçlendirmeye yönelik uygula-
malarını paylaştı.>>3’te

KADIN DOSTU PROJELER
ANKARA’DA ANLATILDI 



Kalp Sağlığı Haftası kapsamında Manisa Şehir
Hastanesi’nde vatandaşlara yönelik bilgilendirme ça-
lışması gerçekleştirildi. Manisa Şehir Hastanesi Kar-
diyoloji Hekimi Uzm. Dr. Elif İlkay Yüce Ersoy, kalp
sağlığının korunmasına yönelik önemli uyarılarda bu-
lundu. 

Kalp hastalıklarının hem Türkiye’de hem de dün-
yada en sık ölüm nedenlerinin başında geldiğini belir-
ten Uzm. Dr. Ersoy, bu hastalıkların büyük bir
kısmının önlenebilir risk faktörlerinden kaynaklandı-
ğını ifade etti. 

Düzensiz yaşam, stres, hareketsiz yaşam tarzı,
sağlıksız beslenme ve sigara kullanımının kalp sağlı-
ğını olumsuz etkilediğini vurgulayan Ersoy, vatandaş-
ların bu konularda daha dikkatli olması gerektiğini
söyledi. 

Kalp hastalıklarının bazı belirtilerle kendini gös-
terebildiğini kaydeden Ersoy, "Göğüs ağrısı, nefes
darlığı ve çarpıntı gibi şikayetleriniz olduğunda mut-
laka bir kardiyoloji uzmanına başvurmanız gerekmek-
tedir. Bu belirtileri asla ihmal etmeyin. Erken tanı
hayat kurtarır." dedi. 

Düzenli kontroller ve basit yaşam tarzı değişik-
likleri ile kalp sağlığının korunabileceğini belirten
Ersoy, vatandaşlara kontrollerini ihmal etmemeleri
çağrısında bulundu. 

Ersoy, sözlerini şu ifadelerle tamamladı: "Unut-
mayın ki kalbiniz sizin en güçlü ritminiz. Onu koru-
mak için geç kalmayın. Sağlığınızı ihmal etmeyin. Biz
kardiyoloji hekimleri olarak sağlığınızı korumak ve
kontrollerinizi yapmak için buradayız. Bize başvur-
maktan çekinmeyin." (İHA)
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 GÜNEŞ ECZANESİ 
KAYALAR MENDERES BULVARI NO:185/18 (SİN-

PAŞ AQUAMALL İÇİNDE)  MERKEZEFENDİ
 0258 251 00 52

GÖKSU ECZANESİ
SIRAKAPILAR MAHALLESI SEHIT ALBAY

KARAOGLANOGLU CADDESI NO:44/C (DDHKARŞISI)
0258 2425187

 ASLAN ECZANESİ 
DEĞİRMENÖNÜ MAH. 1471 SOK. NO:12/B

MERKEZEFENDİ
 0258 265 55 45

TUGAY ECZANESİ
KUSPINAR MAH.LİSE1 CAD. NO:31/D

(LİSE 1 CAD. 11. PİYADE TUGAY KOM. KARŞ.)
0258 2653463

SEMT ECZANESİ

DOKUZKVAKLAR MAH. 2049/5 SOK. NO:10/B

0258 502 53 44

 NUR BAŞÇAVUŞ ECZANESİ 
SIRAKAPILAR MAH. SALTAK CAD. NO:43/A(ÖZEL

EGEKENT HASTANESİ ARKASI)  MERKEZEFENDİ
 0532 736 99 20

ÜNİVERSİTE ECZANESİ
YUNUSEMRE MAH. ÜNİVERSİTE CAD. NO:4/2

(PAÜ HAST. KARŞISI  BANKAMATİKLERİN ALTI)
0258 2133300

HÜRRİYET ECZANESİ
ISTIKLAL MH.ISTIKLAL CD.N.142/B

( ORMAN BÖLGE MÜD. ÇAPRAZ KARŞ.)
0258 2114744

PAMUKKALE

DENiZLi

MERKEZEFENDİ

KAPLAN ECZANESİ
ADALET MAH. ORHAN GAZİ CAD. NO:27/A

0258 6916509

Muğla Eğitim ve Araştırma Hasta-
nesi bünyesinde düzenlenen eğitim
programında, Fizyoterapist Erkan Alp
gençlerle bir araya gelerek kapsamlı
bir bilgilendirme sunumu gerçekleştir-
di. 

"Sağlıklı Yaşam, Egzersiz ve Ener-
jik Kalmanın Önemi" başlığı altında
düzenlenen etkinlikte, modern çağın
en büyük sağlık tehditlerinden biri
olan "hareketsiz yaşam" ve bununla
mücadele yöntemleri detaylandırıldı. 

Eğitimde, özellikle modern yaşa-
mın beraberinde getirdiği kronik yor-
gunluk ve gün içindeki enerji düşüklü-
ğü konularına dikkat çekildi. Bu semp-
tomların temel kaynağının fiziksel ak-
tivite eksikliği olduğunu belirten uz-
manlar, katılımcılara bu olumsuz du-
rumlarla baş etmenin en etkili ve doğal

yolunun düzenli egzersiz olduğunu ak-
tardı.  

Fizyoterapist Erkan Alp, düzenli
egzersizin sadece fiziksel görünüm
veya formda kalmakla sınırlı olmadı-
ğını vurgulayarak şu ifadeleri kullandı:
"Düzenli hareket etmek, vücut direnci-
ni artırarak hastalıklara karşı güçlü bir
kalkan oluşturur. Doğru egzersiz prog-
ramları sadece bugünü değil, uzun va-
dede dinç bir yaşlılık sürecini de bera-
berinde getirir" 

Sağlıklı bir yaşam sürdürmek iste-
yen her bireyin, fiziksel aktiviteyi gün-
lük rutinlerinin ayrılmaz bir parçası
haline getirmesi gerektiğinin bir kez
daha hatırlatıldığı eğitim, gençlerin
merak ettiği soruların uzmanlar tara-
fından yanıtlanmasıyla sona erdi. 

(İHA)

Gençlere saĞlıklı
yaşam anlatıldı

Muğla Eğitim ve Araştırma Hastanesi, gençlerin sağlıklı
bir geleceğe adım atması amacıyla düzenlenen "Sağ-
lıklı Gençlik Etkinlikleri" kapsamında anlamlı bir eğitime
ev sahipliği yaptı. Uzmanların katılımıyla gerçekleştiri-
len etkinlikte, fiziksel aktivitenin yaşam kalitesi üzerin-
deki hayati rolü masaya yatırıldı. 

Takvimler kronolojik yaşınız
hakkında bilgi verse de bedeninizin
aslında kaç yaşında olduğunu kas-
lar söylüyor. Bu noktada takvim
yaprakları eksilse dahi bilinenin
aksine daha genç ve sağlıklı görün-
menin yolu, kasları güçlü tutmak-
tan geçiyor. Bu nedenle aktif yaşa-
mında fiziksel aktiviteyi dahil eden
kişilerin zamana meydan okuyabi-
leceğini aktaran Medicana Interna-
tional İzmir Hastanesi Fizik Tedavi
ve Rehabilitasyon Uzmanı Uzm.
Dr. Duygu Keskin, "Bu durum yal-
nızca doğal bir yaşlılık belirtisi ola-
rak görülmemelidir. Kas kaybı,
tüm vücudu etkileyen sistemik yaş-
lanma sürecinin önemli bir parçası-
dır. Kas dokusu sadece hareketi
sağlayan bir yapı değildir; metabo-
lizma, hormon dengesi, bağışıklık
sistemi ve beyin sağlığıyla doğru-
dan ilişkilidir. Bu nedenle kas kay-
bı, yaşlanmanın pasif bir sonucu
olmaktan çok, süreci hızlandıran
bir etken olarak değerlendirilebilir.
Ancak bu durum kaçınılmaz değil-
dir. Düzenli fiziksel aktivite, özel-
likle direnç egzersizleri, yeterli
protein alımı ve aktif bir yaşam tar-
zı ile kas kaybı büyük ölçüde ya-
vaşlatılabilir" açıklamasını yaptı.  

SArkopenİ bİyolojİk
yAşlAnmAyı

HızlAndırıyor 

Yaşın ilerlemesiyle birlikte sar-
kopeninin (kas kaybı) yalnızca fi-
ziksel gücü azaltmakla kalmadığını
aynı zamanda metabolik ve hücre-
sel düzeyde yaşlanmayı da hızlan-
dırdığını aktaran Uzm. Dr. Duygu
Keskin, "Kas dokusu, vücudun en
aktif metabolik yapılarından biri-
dir. Kas kütlesi azaldıkça bazal me-
tabolizma hızı düşer, bu da yağ
oranının artmasına ve insülin di-
rencinin gelişmesine zemin hazır-
lar. Bu süreç, diyabet ve kalp-da-
mar hastalıkları gibi kronik hasta-
lık riskini artırır. Kas kaybı ayrıca

hareket kabiliyetini ve dengeyi bo-
zarak düşme ve yaralanma riskini
yükseltir. Hücresel düzeyde ise kas
dokusunun azalması, inflamasyo-
nun artmasına ve vücudun onarım
kapasitesinin zayıflamasına neden
olur. Tüm bu süreçler, biyolojik
yaşlanmanın hızlanmasına katkıda
bulunur. Bu nedenle kas kütlesini
korumak, yalnızca güçlü kalmak
için değil, daha genç ve sağlıklı bir
biyolojik yaşı sürdürebilmek için
büyük önem taşır" sözlerini kay-
detti.  

HAreket HücreSel
yAşlAnmAyı dA

yAvAşlAtAbİlİyor 

Fiziksel aktivitenin sadece dış
görünüşü değil, hücrelerin en deri-
nindeki "yaşlanma saatini" de etki-
lediğini belirten Uzm. Dr. Duygu
Keskin, telomer korumasının öne-
mine dikkat çekti. Uzm. Dr. Duygu
Keskin, "Kromozomlarımızın uçla-
rında bulunan ve her hücre bölün-
mesinde kısalan telomerler, biyolo-
jik yaşlanmanın en net göstergele-
rinden biridir. Bilimsel çalışmalar,
düzenli egzersizin bu yapıları koru-
yabildiğini gösteriyor. Özellikle
haftada en az 4 gün yapılan tempo-
lu yürüyüş, yüzme veya bisiklet
gibi orta şiddetli aerobik aktivite-
ler, hücrelerimizin daha uzun süre
genç kalmasına yardımcı olabilir.

Yani her gün ayıracağınız 30-40
dakika, aslında hücrelerinizin öm-
rünü uzatmak için verdiğiniz bir
mücadeledir" diye konuştu. Hare-
ketsizliğin sadece kasları değil,
zihni de körelttiğini vurgulayan
Keskin, "Kaslarımızı korumak as-
lında zihnimizi korumaktır. Egzer-
siz sırasında beyne giden oksijen
miktarının artması; hafıza, dikkat
ve öğrenme gibi işlevleri doğrudan
güçlendirir. Hareketsizlik, hormon
dengesizliğini tetikleyerek hem fi-
ziksel hem de zihinsel çöküşü hız-
landırır. Bu yüzden egzersizi sağ-
lıklı yaşamın ayrılmaz bir parçası,
koruyucu bir yöntem olarak değer-
lendirmeliyiz" dedi. 

Günde 30 dakika egzersiz yap-
mak yeterli   Sadece yürümenin bi-
yolojik saati geri döndürmek için
yeterli olmadığını ifade eden Uzm.
Dr. Duygu Keskin, "Biyolojik yaşı
yavaşlatmak için hareketin çeşit-
lendirilmesi şarttır. Tek başına yü-
rüyüş sağlıklı bir alışkanlıktır an-
cak tam bir 'gençleşme' için prog-
rama direnç, esneklik ve tempo ek-
lenmelidir. Kalp hızını artıran kar-
diyo egzersizleri dayanıklılığı artı-
rırken, ağırlık veya direnç çalışma-
ları kas kütlesini korur. Esneme ha-
reketleri ise sakatlık riskini azalta-
rak vücudun esnekliğini muhafaza
eder. Vakti kısıtlı olanlar için gün
içine yayılan kısa 'hareket molaları'
iyi bir başlangıç olsa da, kalıcı so-
nuç için planlı ve düzenli 30 daki-
kalık rutinden vazgeçilmemelidir"
açıklamasını yaptı. Geleceğe yapı-
lacak en büyük yatırımın bugünden
atılan adımlar olduğunu hatırlatan
Keskin, "Bugün hareket etmek için
ayrılan o 30 dakika, aslında 10 yıl
sonraki kendinize verebileceğiniz
en değerli hediyedir. Bu hediye;
daha bağımsız, daha enerjik ve
kronolojik yaşından çok daha genç
bir biyolojik yaşa sahip olmanızı
sağlayacaktır" mesajını verdi.
(İHA)

Günde 30 dakika ile 10 yıl 
Genç kalmak mümkün   

Yapılan bilimsel çalışmalar, günde sadece 30 dakikalık fiziksel aktivitenin sağ-
lıklı yaşam için kritik bir rol oynadığını gösteriyor. Medicana Sağlık Grubu Fizik
Tedavi ve Rehabilitasyon Bölümü'nden Uzm. Dr. Duygu Keskin, yaşla beraber
gelişen kas kaybının (sarkopeni) yalnızca fiziksel gücü azaltmakla kalmayıp,
hücresel düzeyde yaşlanmayı da tetiklediğine dikkat çekti. Uzm. Dr. Duygu Kes-
kin, "Günde, hareket etmek için ayrılan 30 dakika, aslında 10 yıl sonraki kendi-
nize verebileceğiniz en değerli hediyedir" diye konuştu.   

kalp hastalıklarına karşı basit 
önlemler hayat kurtarıyor   

Manisa Şehir Hastanesi Kardiyoloji He-
kimi Uzm. Dr. Elif İlkay Yüce Ersoy,
Kalp Sağlığı Haftası kapsamında yap-
tığı bilgilendirmede kalp hastalıklarının
büyük bölümünün önlenebilir oldu-
ğuna dikkat çekerek, göğüs ağrısı,
nefes darlığı ve çarpıntı gibi belirtilerin
ihmal edilmemesi gerektiğini söyledi.   

Kütahya Şehir Hastanesi'nde ger-
çekleştirilen operasyon öncesinde uzun
süredir tedaviye yanıt vermeyen küçük
hastanın yapılan tetkiklerinde, beynin
sağ hemisferinde yaklaşık 3 santimetre
çapında bir tümör tespit edildi. Nöbet-
lerin kontrol altına alınamaması ve kit-
lenin oluşturduğu riskler nedeniyle
cerrahi müdahale kararı alındı. 

Dr. Beyza Alkış Akdağ ve ekibi ta-
rafından titiz bir planlama ve ileri cer-
rahi teknikler eşliğinde gerçekleştirilen
ameliyat başarıyla tamamlandı. Ope-
rasyon sırasında tümör dokusu tama-
men çıkarılırken, çevredeki sağlıklı be-
yin dokusunun korunmasına azami

özen gösterildi. 
Ameliyat sonrası yapılan nörolojik

değerlendirmelerde hastada herhangi
bir kalıcı hasar (sekel) gelişmediği be-
lirlendi. Klinik durumu stabil seyreden
küçük hasta, kısa süre içerisinde sağ-
lıklı bir şekilde taburcu edildi. 

Operasyonla ilgili değerlendirmede
bulunan Dr. Akdağ, erken tanı ve doğ-
ru cerrahi yaklaşımın önemine dikkat
çekerek, "Dirençli epilepsi vakalarında
altta yatan yapısal nedenlerin araştırıl-
ması büyük önem taşımaktadır. Doğru
hasta seçimi ve uygun cerrahi teknik-
lerle yüz güldürücü sonuçlar elde edi-
lebilmektedir" dedi. (İHA)

minik hastaya kritik operasyon   
Kütahya'da Tıp Fakültesi Beyin ve Sinir Cerrahisi Anabilim
Dalı'ndan Dr. Öğr. Üyesi Beyza Alkış Akdağ, dirençli epi-
lepsi nöbetleri geçiren 4 yaşındaki bir hastaya uyguladığı
başarılı cerrahi müdahale ile önemli bir başarıya imza attı.  
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Olay, Bayramyeri’nde faaliyet yürüten
bir döviz bürosunda meydana geldi. İd-
diaya göre kanser hastası olduğunu söyle-
yen şüpheli, işyeri sahibinden daha önce
verdiğine öne sürdüğü parayı istedi. Ala-
cak verecek meselesi nedeniyle başlayan
tartışma kısa sürede kavgaya dönüştü. 

Kavganın boyutunun artması üzerine
şüpheli yanında taşıdığı silahı çıkararak
döviz bürosu sahibi H.B.M.ye ateş etti.

Bacaklarından yaralanan işyeri sahibi
kanlar içinde yere yığılırken, şüpheli ihbar
üzerine kısa sürede olay yerine gelen po-
lis tarafından gözaltına alındı. 

Olay yerine gelen sağlık ekipleri tara-
fından ilk müdahalesi yapılan döviz büro-
su sahibi H.B.M. ambulansla hastaneye
kaldırılarak tedavi altına alındı. Silahlı
kavgaya ilişkin geniş çaplı soruturma baş-
latıldı. HAKAN BOZKURT

DÖViZ BÜROSUNDA KURŞUN YAĞDIRDI, iŞYERi SAHiBiNi YARALADI

BAYRAMYERi’NDE DEHSET ANLARI
Bayramyeri’nde bir döviz bürosunda çıkan tartış-
ma silahlı saldırıyla sonuçlandı. Bacağından yara-
lanan işyeri sahibi hastaneye kaldırıldı, şüpheli si-
lahıyla birlikte olay yerinde gözaltına alındı. 

Tavas’ta meydana gelen iş kazasında
tam anlamıyla can pazarı yaşandı, yü-
rekler ağza geldi. Pınarlık Mahalle-
si’nde 20 DK 122 plakalı traktörünün
arkasına taktığı merdane ile tarlasında
çalışan Sami K. arazide düzleme yap-
tığı sırasında ayakları merdanenin al-
tında kaldı.

Çevredekilerin ihbarı ile olay yerine
sağlık, itfaiye ve jandarma ekipleri sevk
edildi. Ayakları merdaneye sıkışan
Sami K. Denizli Büyükşehir Belediyesi
İtfaiye Daire Başkanlığı Tavas Şubesi
ekiplerince uzun uğraşların ardından
kurtarıldı.

Sağlık ekipleri tarafında olay ye-
rinde il müdahalesi yapılan Sami K.
ambulansla hastaneye kaldırıldı. Sami
K’nin ayaklarında kırıklar olduğu, ame-
liyata alındığı öğrenildi. 

HAKAN BOZKURT

TRAKTÖRÜN MERDANESiNE SIKIŞAN ÇiFTÇiYi iTFAiYE EKiPLERi KURTARDI

TARLADA CAN PAZARI
Tavas’ın Pınarlık Mahallesi’nde traktörün merdanesine sıkışan çiftçi, itfaiye ekip-
leri tarafından kurtarıldı. Hastaneye kaldırılan çiftçi ayaklarından yaralandı.

Olay, Denizli’nin Pamukkale ilçesine
bağlı Cumhuriyet Mahallesi’nde, Acıpa-
yam yolu üzerinde gece saat 03.45 sırala-
rında meydana geldi. Trafik denetimi yapan
ekipler, 20 R 2552 plakalı hafif ticari aracı
dur ihbarında bulundu. Dur ihtarına uyma-
yan sürücü, aracını polislerin üzerine süre-
rek kaçmaya çalıştı. 

Aracın önünde bulunan polis sürücünün
aniden kaza basmasıyla aracın altında kal-
maktan son anda kurtuldu. Yaşanan tehli-
keli anların ardından harekete geçen
ekipler, kaçan aracı kısa sürede yakalayarak
sürücüyü gözaltına aldı. 

Yapılan kontrollerde sürücünün birden
fazla trafik kuralını ihlal ettiği belirlendi.
Olay sonrası araç 60 gün süreyle trafikten
men edilirken, sürücüye 200 bin TL idari
para cezası uygulandı. (İHA)

DUR iHTARINA UYMADI, POLiSiN ÜZERiNE SÜRDÜ

SÜRÜCÜYE AĞIR CEZA
Denizli’de 'dur' ihtarına uymayıp polislerin üzerine araç sürerek kaçmaya çalışan sürücü
kısa sürede yakalandı. Aracı trafikten men edilen sürücüye 200 bin TL ceza kesildi.

Çivril İlçe Emniyet Müdürlüğü Trafik Şube ekipleri,
Kudret Çalık Bulvarı üzerinde gerçekleştirdikleri denetim
sırasında uygulama noktasını fark eden bir sürücü, geri ma-
nevra yaparak kaçtı. 

Ekipler, Plaka Tanıma Sistemi (PTS) kayıtlarını incele-
yerek aracın Karayahşiler Mahallesi yönüne gittiğini tespit
etti. Kısa sürede mahalle girişinde durdurulan araçta yapı-
lan kontrolde sürücü A.Y.’nin alkollü olduğu belirlendi. 

Sürücü A.Y. ve araçta bulunan E.T. polis merkezine gö-
türülürken, sürücüye çeşitli ihlallerden toplam 245 bin lira
idari para cezası uygulandı. Alkollü araç kullandığı belirle-
nen sürücünün ehliyetine el konulurken, araç da 60 gün sü-
reyle trafikten men edildi. (İHA)

ALKOLLÜ SÜRÜCÜYE 245 BiN LiRA CEZA 
Denizli’nin Çivril ilçesinde uygulama noktasında polis ekiplerinin ‘Dur’ ihtarına uy-
mayan sürücü kovalamaca sonucu yakalandı. Alkollü olduğu belirlenen sürücüye
245 bin TL cezai işlem uygulanırken, aracı ise 60 gün trafikten men edildi.

Birleşmiş Milletler Nüfus Fonu
(UNFPA) iş birliğiyle yürütülen
“Kadın Dostu Kentler” projesi kap-
samında düzenlenen Üst Düzey Ye-
rel Yönetim Çalıştayı, Ankara’da
gerçekleştirildi. Paydaşlarla sürdürü-
lebilir diyalog mekanizmalarını işle-
terek kadın dostu hizmetlerini artır-
mayı hedefleyen Denizli Büyükşehir
Belediyesi, Türkiye’nin dört bir ya-
nından gelen temsilcilerle bir araya
gelerek eşitlik vizyonunu paylaştı.

7 BÖLGE, 23 BELEDİYE:
ORTAK HEDEF
TAM EŞİTLİK

Türkiye’nin 7 bölgesinden 23 be-
lediye temsilcisinin katılım sağladığı
çalıştayda; kadınların kentsel hiz-
metlere erişimi, karar alma mekaniz-
malarında etkin temsili ve hayatın
her alanında eşit haklara sahip olma-
sı konuları masaya yatırıldı. Denizli

Büyükşehir Belediyesi heyeti, prog-
ram süresince yerel düzeyde iş birli-
ği ve koordinasyonun, toplumsal dö-
nüşümdeki kritik rolüne dikkat çekti.

DENİZLİ’NİN İYİ
UYGULAMA ÖRNEKLERİ

İLHAM OLDU

Çalıştayda gerçekleştirilen otu-
rumlarda, Denizli Büyükşehir Bele-
diyesi’nin sahada yürüttüğü çalışma-
lar ve kadın odaklı projeler “İyi uy-
gulama örnekleri” başlığı altında di-
ğer belediyelerle paylaşıldı. Kapsa-
yıcı ve eşitlikçi bir yerel yönetim an-
layışını kurumsallaştırma yolunda
atılan adımlar, katılımcılar tarafın-
dan ilgiyle karşılandı. Program so-
nunda, daha güçlü ve demokratik bir
toplum yapısı için yerel yönetimlerin
eşitlik paydasında buluşmasının öne-
mi vurgulandı.

HABER MERKEZİ

KADIN DOSTU PROJELER
ANKARA’DA ANLATILDI 

Denizli Büyükşehir Belediyesi, Türkiye’nin dört bir yanın-
dan belediyelerin katılımıyla düzenlenen Üst Düzey Yerel
Yönetim Çalıştayı’nda, kadınların kent yaşamındaki ro-
lünü güçlendirmeye yönelik uygulamalarını paylaştı.
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Her biri alanında uzman isimlerin katıldığı Paneller
ve 5 konu başlığının tüm detaylarıyla tartışıldığı Çalış-
tayda konuşulan konuların net bir özetini sunan mani-
festoda, İzmir'in sağlık turizminde istenilen noktaya
gelmesi için yapılması gerekenler net bir şekilde or-
taya konuldu. 

Özgener: "Önemlİ olAn Somut
AdımlAr AtAbİlmek" 

Ortaya çıkan yol haritasını değerlendiren İzmir Ti-
caret Odası Yönetim Kurulu Başkanı Mahmut Özge-
ner, "İzmir Ticaret Odası olarak kentimize katma
değer sağlayacağına inandığımız konularda tüm pay-
daşlarımızla bir araya gelmeyi önemsiyoruz. Bu kap-
samda çatı kuruluşumuz Türkiye Odalar ve Borsalar
Birliği iş birliğiyle sağlık turizmi alanında çok verimli
bir toplantıya imza atmaktan memnuniyet duyuyoruz.
Elbette tüm kurumlarla bir araya gelmek tek başına bir
çözüm değil. Toplantıların ardından ortaya ‘somut so-
nuçlar' koymak önem arz ediyor. Bu konuda fikir yü-
rüten tüm uzmanların katkılarıyla hazırlanan bu
manifesto, tüm kurumların dikkatini vermesi halinde
kentimizin hızlı bir şekilde dünya ligine çıkacağını
gösteriyor. Biz İzmir Ticaret Odası olarak bu anlamda
üzerimize düşen ne varsa yapmaya hazırız. Katkı sağ-
layan herkese teşekkür ediyoruz" dedi. 

ÖzkArdeş: "Hedefİmİz bu
mAnİfeStoyu güncel tutmAk" 

Sağlık Turizmi Manifestosu'nun tüm paydaşlarla
paylaşılacağını ifade eden İzmir Ticaret Odası Yöne-
tim Kurulu Üyesi Ahmet Oğuz Özkardeş ise, "Uzun
süredir üzerinde çalıştığımız, her platformda ifade etti-
ğimiz konuların, sağlık turizmi alanında İzmir'de söz
sahibi olan çok kıymetli isimlerle birlikte ele alınma-
sını çok önemsiyoruz. Toplantımızın her bölümünde
çok kıymetli fikirler ve çözüm önerileri ortaya kondu.
Bundan sonraki hedefimiz, kılavuz niteliğindeki bu
manifestoyu güncel bilgiler ve gelişmeler doğrultu-

sunda güncellemek ve daha işlevsel hale getirmek.
Önümüzde net bir harita olması İzmir'in sağlık turizmi
alanında güçlü bir destinasyon olarak konumlanma-
sına katkı sunacaktır" diye konuştu. 

İzmir Ticaret Odası ve TOBB Türkiye Uluslararası
Sağlık Turizmi Meclisi iş birliğiyle düzenlenen Sağlık
Turizmi Ege Bölge Toplantısı, İzmir Büyükşehir Bele-
diye Başkanı Dr. Cemil Tugay, İzmir Ticaret Odası
Yönetim Kurulu Başkanı Mahmut Özgener ile TOBB
Türkiye Uluslararası Sağlık Turizmi Meclis Başkanı
Doç. Dr. Özgür Öztan'ın açılış konuşmalarıyla başladı. 

Açılış konuşmalarının ardından gerçekleşen panel
bölümünün TOBB Türkiye Uluslararası Sağlık Tu-
rizmi Meclis Başkanı Doç. Dr. Özgür Öztan modera-
törlüğündeki "Türkiye'de Sağlık Turizmi ve Kamu
Stratejileri" başlıklı ilk oturumunda, T.C. Ticaret Ba-
kanlığı Uluslararası Hizmet Ticareti Genel Müdürlüğü
Genel Müdür Yardımcısı A. Alperen Kaçar, T.C. Sağ-
lık Bakanlığı Sağlık Hizmetleri Genel Müdürlüğü
Sağlık Turizmi Daire Başkanı Seher Taş, Türkiye Tu-
rizm Geliştirme Ve Tanıtma Ajansı Genel Müdür Yar-
dımcısı Dr. Elif Balcı Fisunoğlu ve TÜRSAB Sağlık
Turizmi İhtisas Başkanı Şehnaz Atak Askeroğlu ko-
nuşmacı olarak yer aldı. 

İzmir Ticaret Odası Yönetim Kurulu Üyesi Ahmet
Oğuz Özkardeş moderatörlüğünde gerçekleşen
"Ege'den Dünyaya: İzmir'in Sağlık Turizmindeki Po-
tansiyeli ve Gelişim Stratejileri" başlıklı ikinci otu-
rumda ise İzmir İl Sağlık Müdürü Doç. Dr. Ayhan Kul,
İzmir Büyükşehir Belediyesi Genel Sekreter Yardım-
cısı Prof. Dr. Pınar Okyay,  İzmir Planlama Ajansı
Başkanı Prof. Dr. Koray Velibeyoğlu, İzmir Ticaret
Odası Meclis Üyesi ve İzmir Medical Point Hastaneler
Grubu Yönetim Kurulu Başkanı Veysi Kubba ve
TÜRSAB İzmir Bölge Temsil Kurulu Yönetim Kurulu
Üyesi Yasemin Demirtaş konuşmacı olarak yer aldı.
Panellerin ardından gerçekleşen Çalıştay bölümünde
her biri alanında uzman isimlerin yer aldığı 5 çalışma
masası oluşturuldu. (İHA)

SaGlık turizMinin reCeteSi ortaya Cıktı 
Sağlık ve turizm sektöründe faaliyet gösteren tüm paydaşların katılımıyla İzmir Ticaret Odası'nda düzenlenen Sağlık Tu-
rizmi Ege Bölge Toplantısı'nın ardından ortaya çıkan 26 maddelik "Sağlık Turizmi Manifestosu" kamuoyuyla paylaşıldı. 

Manisa Ticaret Borsası Yönetim
Kurulu Başkanı Sadık Özkasap, çe-
kirdeksiz kuru üzüm üretimi ve ihra-
catına ilişkin değerlendirmelerde bu-
lunarak Manisa'nın hem Türkiye hem
de dünya açısından stratejik bir üre-
tim merkezi olduğunu söyledi. 

Kuru üzümün Türkiye'nin tarımsal
ihracatında en önemli ürünlerden biri
olduğunu vurgulayan Özkasap, özel-
likle Manisa'da yetiştirilen Sultani çe-
kirdeksiz kuru üzümün dünya pazar-
larında kalite ve güvenilirlik açısın-
dan ayrıcalıklı bir konumda bulundu-
ğunu ifade etti. 

Manisa'nın yüzyıllardır süregelen
bağcılık kültürüyle yalnızca bir üre-
tim merkezi değil, aynı zamanda
önemli bir bilgi ve tecrübe merkezi
olduğuna dikkat çeken Özkasap, Ge-
diz Ovası ve Saruhanlı başta olmak
üzere il genelinde yaklaşık 1 milyon
dekar bağ alanında üretim yapıldığını
belirtti. Bu alanın yaklaşık 850 bin
dekarında Manisa Sultani çekirdeksiz
üzümü yetiştirildiğini ifade eden Öz-
kasap, üretimin büyük bölümünü
oluşturan yaklaşık 670 bin dekar
alandaki üzümün kurutularak ihraç
edildiğini söyledi. 

Manisalı üreticilerin nesilden ne-
sile aktarılan bilgi birikimi sayesinde
üzüm üretiminde yüksek kalite stan-
dardını koruduğunu dile getiren Öz-
kasap, "Bu tecrübe kolay oluşmuyor.
Manisa çiftçisi toprağını, iklimini ve
ürününü çok iyi tanıyor. Bu da bizi
dünya pazarında güçlü kılıyor" dedi. 

Dünya kuru üzüm üretimi ve ih-
racatında Türkiye'nin lider ülkeler
arasında yer aldığını belirten Özka-
sap, küresel üretimin yaklaşık 1 mil-
yon ton seviyelerinde olduğunu, Tür-
kiye'nin ise bu üretimde yüzde 30-35
gibi önemli bir paya sahip bulundu-
ğunu kaydetti. Ancak son yıllarda ik-
lim değişikliğinin etkilerinin daha
fazla hissedildiğini belirten Özkasap,
özellikle zirai don gibi afetlerin bazı
yıllarda rekoltede düşüşlere neden
olabildiğini ifade etti. 

Son 6 AydA 300 mİlyonA
dolArA yAkın İHrAcAt 

Son ihracat rakamlarına da deği-
nen Özkasap, "1 Eylül 2025 tarihin-
den 4 Nisan 2026'ya kadar geçen sü-
reçte kuru üzüm ihracatından 294
milyon dolar gelir elde edildi" dedi. 

İhracatta Avrupa Birliği ülkeleri-
nin en büyük pazar konumunda oldu-
ğunu söyleyen Özkasap, başta İngil-
tere olmak üzere Hollanda, Almanya,
İtalya ve Fransa'ya yoğun ihracat ya-
pıldığını, bunun yanında Amerika'dan

Asya'ya kadar geniş bir coğrafyada
yaklaşık 80'den fazla ülkeye Türk
kuru üzümünün ulaştırıldığını ifade
etti. 

Kuru üzüm sektöründe Türki-
ye'nin en önemli rakiplerinin Güney
Afrika, Çin, İran ve Özbekistan oldu-
ğunu belirten Özkasap, bu ülkelerin
düşük maliyet avantajına sahip oldu-
ğunu ancak Türkiye'nin kalite, gıda
güvenliği ve standartlar açısından öne
çıktığını söyledi. Avrupa pazarında
kalıntısız ve güvenilir ürün talebinin
her geçen gün arttığını belirten Özka-
sap, Manisa'da bu konuda büyük has-
sasiyet gösterildiğini dile getirdi. 

Manisa Sultani çekirdeksiz üzümü
için Avrupa Birliği'ne coğrafi işaret
başvurusu yaptıklarını da hatırlatan
Özkasap, hazırlanan dosyanın titizlik-
le incelendiğini ve herhangi bir so-
runla karşılaşılmadığını belirtti. Tes-
cil sürecinin tamamlanmasıyla Mani-
sa'nın dünyaca ünlü üzümünün Avru-
pa pazarında da koruma altına alına-
cağını söyleyen Özkasap, bunun ulus-
lararası pazarlarda önemli bir avantaj
sağlayacağını ifade etti. 

Manisa'daki üzüm işleme tesisleri-
nin teknolojik altyapısı ve kalite stan-
dartlarıyla Avrupa'nın en iyi tesisleri
arasında yer aldığını kaydeden Özka-
sap, modern paketleme, depolama ve
izlenebilirlik sistemleri sayesinde
Türk kuru üzümünün dünya pazarla-
rında güvenle tüketildiğini söyledi. 

Sektörün en önemli sorunlarının
başında artan maliyetlerin geldiğini
de vurgulayan Özkasap, özellikle
navlun fiyatlarındaki artışın ihracatçı
firmalar üzerinde ciddi yük oluştur-
duğunu belirtti. Enerji, nakliye, işçi-
lik, ambalaj ve lojistik maliyetlerin-
deki yükseliş ile düşük döviz kurunun
ihracatçının rekabet gücünü olumsuz
etkilediğini dile getiren Özkasap, dö-
viz dönüşüm desteğinin devam etme-
si ve ilave destek mekanizmalarının
devreye alınmasının önemine dikkat
çekti. 

Kuru üzümün Türkiye için strate-
jik bir tarım ürünü olduğunun altını
çizen Özkasap, "Manisa sadece Tür-
kiye'nin değil dünyanın kuru üzüm
başkentidir. Üretimden ihracata kadar
güçlü bir altyapıya sahibiz. Bu reka-
bet gücünün korunması için maliyet-
lerin düşürülmesi, ihracatçının des-
teklenmesi ve katma değerli ihracata
yönelinmesi gerekiyor" dedi. 

Türkiye'de üretilen kuru üzümün
büyük bölümünün ihraç edildiğini be-
lirten Özkasap, sağlıklı beslenme
trendiyle birlikte iç tüketimde de artış
beklediklerini sözlerine ekledi. (İHA)

dünya kuru üzüMünün 
kalbi ManiSa'da atıyor   
Manisa Ticaret Borsası Yönetim Kurulu Başkanı Sadık
Özkasap, Manisa'nın dünya çekirdeksiz kuru üzüm üre-
timinin en önemli merkezlerinden biri olduğunu belir-
terek, 1 Eylül 2025'ten bu yana kuru üzüm ihracatından
294 milyon dolar gelir elde edildiğini açıkladı.   

Yapılan açıklamada, özellikle bu
dönemde artış gösteren hastalığın
çiçek, sürgün ve meyvelerde ciddi
zararlara yol açabileceği vurgulan-
dı. 

Yetkililer, hastalığın ilk belirtile-
rinin çiçeklerde görüldüğünü belir-
terek, çiçeklerin taç ve çanak yap-
rakları ile üreme organlarında kah-
verengileşme meydana geldiğini,
bu durumun zamanla tüm çiçeğe
yayılarak "çiçek yanıklığı"na neden
olduğunu ifade etti. 

Hastalığın ilerleyen süreçte sür-
gün ve meyvelerde de etkili olduğuna
dikkat çekilirken, sürgünlerde kuru-
ma ve kanser yaralarının oluşabilece-

ği, ince dalların tamamen kuruyabil-
diği belirtildi. Nemli ve yağışlı hava-
larda ise hastalıklı bölgelerde zamk
oluşumunun görülebildiği kaydedildi. 

Mücadelede doğru zam-
anlamanın kritik olduğuna dik-
kat çeken yetkililer, üreticilere
şu uyarılarda bulundu: Çiçek-
lerin yüzde 5'i 10’u açtığında
ilk ilaçlama yapılmalı Çiçekle-
rin yüzde 90'ı 100’ü açtığında
ikinci ilaçlama uygulanmalı
Uygun fungusitlerle yapılacak
zamanında müdahalenin, ürün
kaybını önlemede büyük
önem taşıdığı ifade edildi.
Yetkililer, üreticilerin hem ve-
rim kaybı yaşamamaları hem

de hastalığın yayılmasını önlemek
adına gerekli hassasiyeti göstermeleri
gerektiğini vurguladı. (İHA)

Salihli’de ‘Monilya’ tehlikeSi
Manisa’nın Salihli ilçesinde kiraz ve vişne üreticilerini yakından ilgilendiren önemli bir
uyarı yapıldı. Salihli İlçe Tarım ve Orman Müdürlüğü, çiçeklenme döneminde etkili olan
monilya (çiçek) hastalığına karşı üreticilerin dikkatli olması gerektiğini bildirdi.   
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KADİR ALTINOLUK

Denizli

Buldan’ın Girne Mahallesi kırsalında felds-
pat madeni arama çalışmalarının başlatılması,
bölge halkını ayağa kaldırdı. Buldan Sivil İnisi-
yatifi’nin çağrısı ile bir araya gelen çevreciler
maden sahası ilan edilen bölgeye akın etti. 

Buldan Doğal Hayatı Koruma Derneği ve
Büyük Menderes İnisiyatifi üyelerinin yanı sıra
toplanan çok sayıda vatandaş maden faaliyetle-
rinin sonlandırılmasını talep etti. Çevrecilere

CHP Denizli Milletvekili Gülizar Biçer Karaca
ve Buldan Belediye Başkanı Mehmet Ali Or-
pak da destek verdi. 

ÇEVRECİLER JANDARMA 
BARİKATIYLA 
KARŞILANDI
Toplanan ve maden sahasına yürüyen çevre-

ciler jandarma barikatı ile karşılaştı. CHP De-
nizli Milletvekili Gülizar Biçer Karaca’nın gö-
rüşmelerinin ardından alana sınırlı geçiş izni

verildi. Bölgeye Milletvekili Karaca, Başkan
Orpak, Doğal Hayatı Koruma Derneği Baş-
kanı Sait Yalçın, Büyük Menderes İnisiyati-
fi’nin bazı üyelerinin geçişine izin verildi. 

Maden sahasında incelemelerde bulunan
heyet bir süre sonra güvenlik koridorunun ar-
kasında biriken kalabalığa seslendi. CHP De-
nizli Milletvekili Gülizar Biçer Karaca, çalış-
maların henüz başlamadığı ancak numune

alınma aşamasında olunduğunu belirten Kara-
ca, “Numune almaya çalışıyorlar. Büyük bir
kaya kütlesi var. Bu kütle ayrılmış. Risk oldu-
ğu için biz uzaktan baktık. Gidip görmek iste-
yenler var ben bu insanların riskini alamam.
Bir kazı yok. Bir çalışma yok. Maden alma ola-
yı yok” dedi.

Bölgede Yayla Gölü’nün 7 kat büyüklüğün-
de bir alanın maden sahası olarak ilan edildiği-
ni belirten Karaca, yangınla büyük zarar gören
bölgede ayakta kalan ağaçlardan 724’ünün ma-

den çalışmaları sırasında kesileceğini söyledi.
Doğada büyük bir tahribatın yanı sıra su kay-
naklarının da zarar göreceğini dile getiren Ka-
raca, ayrıca tarım arazileri ile insan sağlığına
etki edeceğini ifade etti, mücadelenin süreceği-
ni kaydetti.

DOĞA YOK OLACAK
Madene izin verilmesi halinde yaşanacakla-

rı özetleyen Karaca, “Şirkete peşkeş çekilmek
istenen bu bölgedeki feldspat madeni arama iş-
lemi gerçekleşirse, akciğer hastalıklarının şifa
kaynağı olan Buldan bu kez tedavisi mümkün
olmayan hastalıklara ve yaygın
şekilde akciğer kanseri gibi ger-
çekten mücadelesi çok güç olan
bir hastalıkla karşı karşıya kala-
cak. Çine Bölgesi’nde birçok
hasta ile görüştük. Tedavisi
mümkün değil. 45-50’li yaşlar-
da maalesef hayatlarını kaybe-
diyorlar. Feldspat sadece insan-
lar üzerinde değil, çevredeki
tüm canlılar ve bitki örtüsü üze-
rinde olumsuz etki yaratacak.
Su kaynakları da bu maden ile
zehirlenecek. Aslında bu ma-
dencilik hem insan hem de çev-
re sağlığına zarar verecek” diye
konuştu.

YÜRÜTMEYİ DURDURMA 
DAVASI AÇILACAK
Yürütmeyi durdurma davası açacaklarını

dile getiren Milletvekili Karaca, “Bu aşamada
kalmasını istiyoruz. Henüz daha ağaçlar kesil-
memiş. Şirket gelmiş ağaç kesmek istemiş an-
cak jandarma izin vermemiş. Şirket kesemez.
Orman Müdürlüğü’nün kesmesi gerekir” dedi.

MUHTARLAR İSYAN ETTİ
Çalışmaya muhtarlar da isyan etti. Kalabalı-

ğa seslenen Girne Mahallesi Muhtarı Kadir Ba-
şoğlu, “İki ay önce bu maden sahasından su gö-
türdük mahallemize. Bunlar bu çalışmayı ya-

parsa sularımız hepsi gider. Toprağımız göçe-
cek” diye konuştu.

Süleymanlı Mahallesi Muhtarı Metin Uz
ise, “Maden alınan yerde biz çocukluğumuzda
koyun güderdik. Şu anda bütün köyün hayvan-
ları bu dağlarda yayılıyor, derelerden akan su-
ları içiyor. Burada bir damla su kalmayacak”
diye konuştu.

MÜCADELEMİZ 
BÜYÜYECEK
Buldan Belediye Başkanı Mehmet Ali Or-

pak da çevre mücadelesinin büyüyerek devam

edeceğini belirterek, “Doğa deyince her şey du-
ruyor. Bu firma 6-7 yerde 2020 yılından beri
arama yapıyor. Ama burası denilince bir başka.
Burada su var, ağaç var, orman var, temiz hava
var. Gerçekten mücadele etmek gerekiyor. Be-
lediyenin haberi yok mu diye soruyorlar. Yok
kardeşim. Biz mücadelemizi gösterdik, göster-
meye de devam edeceğiz. İki gündür firma sa-
hibi ile ormanla, büyükşehirle görüşüyorum,
belediyedeki bilgileri inceliyorum. Burası tüm
su kaynaklarının bulunduğu yer. Mücadelemiz
daha büyük kalabalıklarla devam edeceğiz.
Madencilik tabiî ki olabilir ama uygun yerlerde
yapılması lazım. Burası özel bir yer” dedi.
METİN ELTAŞ

FELDSPAT MADENİ ÇALIŞMASI ÇEVRECİLERİ HAREKETE GEÇİRDİ

BULDAN’DA 
MADENE iSYAN

Buldan’da feldspat madeni çalışmalarının başlaması nedeniyle örgütlenen çevreciler bölgeye akın etti. Slogan-
larla maden sahasına yürüyen çevreciler jandarma barikatı ile karşılaştı. CHP Denizli Milletvekili Gülizar Biçer
Karaca’nın görüşmelerinin ardından çevrecilere sınırlı izin verildi. Madenle henüz çalışmanın başlamadığını ve

numunelerin alındığını belirten Karaca, “Yangın sonrası ayakta kalan ağaçlar da kesilecek, çevre ve sular
büyük zarar görecek. İnsan sağlığını da olumsuz etkileyecek madene karşı mücadelemiz sürecek” dedi. 

Denizli’de balıkçılardan alkış
alan çevreci hareket. Denizli Ama-
tör Sportif Olta Balıkçıları ve Su
Ürünlerini Koruma Derneği (DE-
NOLDER), Gökpınar Barajı çevre-
sinde temizlik gerçekleştirdi.
DENOLDER üyesi gönüllüler, göl
çevresindeki atıkları topladı, hem
temizlik yaptı, hem de farkındalık
yarattı.

Amatör ve Sportif Olta Balıkçı-
lığı Federasyonu (ASOF) tarafın-
dan Türkiye genelinde “Doğaya
Saygı, Geleceğe Rastgele” sloga-
nıyla başlatılan su kaynakları te-
mizlik hareketine DENOLDER
üyeleri de katıldı. 

Anlamlı etkinlik için doğasever-
ler balıkçılar ve gönüllüler Gökpı-
nar Barajı’nda bir araya geldi.
Etkinliğe DENOLDER üyeleri, do-
ğasever olta balıkçıları, aileler ve
çocuklar katıldı. 

Katılımcılar baraj çevresinde te-
mizlik çalışması yaparak çevreye
gelişi güzel bırakılan atıkları top-
ladı. Gerçekleştirilen etkinlikle
çevre bilincinin artırılması ve su
kaynaklarının korunmasına dikkat
çekildi.

Etkinlik ile ilgili değerlendirme-
ler yapan DENOLDER Yönetim
Kurulu Başkanı Gökhan Delibaş,
doğanın insanlara emanet edilen en
kıymetli miras olduğuna dikkat
çekti. 

Delibaş, “Su kaynaklarımızı ko-
rumak yalnızca bugünün değil, ge-

lecek nesillerin de hakkını
korumak anlamına gelir. Bu
sorumluluk sadece sportif
balıkçıların değil, toplumun
her kesiminin ortak görevi-
dir. Unutmamalıyız ki do-
ğaya bıraktığımız her atık,
aslında geleceğimizden ek-
silttiğimiz bir değerdir.
ASOF Federasyonumuzun
başlattığı ‘’Doğaya Saygı,
Geleceğe Rastgele’’ hare-
keti kapsamında gerçekleş-
tirdiğimiz bu etkinlikle
amacımız yalnızca çevre te-
mizliği yapmak değil; do-
ğaya sahip çıkma bilincini
büyütmek ve toplumda far-
kındalık oluşturmaktır.
Bugün aileleri ve çocukla-
rıyla birlikte etkinliğimize

katılan tüm gönüllülere ve DE-
NOLDER üyelerimize yürekten te-
şekkür ediyorum” dedi.
DENOLDER üyesi kadın balıkçılar
ise Gökpınar Barajı çevresinde gör-
dükleri manzaranın kendilerini çok
üzdüğünü belirterek, “Ne yazık ki
her yer çöp içindeydi. İnsanların do-
ğaya bunu nasıl yapabildiğini anla-
makta zorlanıyoruz. Oysa doğa,
çocuklarımızdan bize emanet değil;
bizden gelecek nesillere bırakılacak
en kıymetli mirastır. Bu bilinçle ha-
reket etmeli, doğaya asla ihanet et-
memeliyiz. Bizler de sorumluluk
alarak hep birlikte el ele verip çev-
reyi temizledik. Ancak bu tür olum-
suzlukların tekrar yaşanmaması için
yetkililerden kalıcı çözümler üretil-
mesini bekliyoruz” diye konuştu.
METİN ELTAŞ

DENOLDER ÜYELERİ RECEP YAZICIOĞLU BARAJI ÇEVRESİNİ TEMİZLEDİ

BALIKÇILARDAN ÇEVRECi HAREKET



Denizli Tabip Odası’nın ge-
nel kurulu iki gün sürdü. Denizli
Tabip Odası'nın Saltak Cadde-
sindeki merkezinde gerçekleştiri-
len genel kurulun ilk gününde,
2024-2026 dönemine ilişkin faa-
liyet raporu ele alındı, üyelerin
onayına sunuldu. 

İkinci gün ise üyeler Denizli
Tabip Odası'nın başkan ve yöne-
tim organlarını belirmek üzere
sandığa gitti. İki dönem başkan-
lık yapan Prof. Dr. Fazıl Necdet
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Asfalt Şantiyesi Yangın Hidrantı Tesisatı Yapımı yapım işi 4734 sayılı Kamu İhale Ka-
nununun 19 uncu maddesine göre açık ihale usulü ile ihale edilecek olup, teklifler sade-
ce elektronik ortamda EKAP üzerinden alınacaktır.
İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:
İhale Kayıt Numarası (İKN):2026/638213
1- İdarenin
1.1. Adı :DENİZLİ BÜYÜKŞEHİR BELEDİYESİ FEN İŞLERİ 

DAİRESİ BAŞKANLIĞI
1.2. Adresi :Mehmet Akif Ersoy Mahallesi 29 MERKEZEFENDİ/DENİZLİ
1.3. Telefon numarası :02582802332
1.4. İhale dokümanının görülebileceği ve 
indirilebileceği internet sayfası:https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/
2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati :21.04.2026 - 11:00
2.2. Yapılacağı 
(e-tekliflerin açılacağı) adres:Mehmet Akif Ersoy Mah. 29 Ekim Bulvarı No:176 

Merkezefendi/DENİZLİ Denizli Büyükşehir Belediyesi Fen 
İşleri Dairesi Başkanlığı

3- İhale konusu yapım işinin
3.1. Adı :Asfalt Şantiyesi Yangın Hidrantı Tesisatı Yapımı
3.2. Niteliği, türü ve miktarı:1.790m yangın hidrant boru hattı döşenmesi yapılması.

Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde bulunan
idari şartnameden ulaşılabilir.

3.3. Yapılacağı/teslim 
edileceği yer :Denizli İli, Merkezefendi İlçesi, Bozburun Mevkii
3.4. Süresi/teslim tarihi :Yer tesliminden itibaren 90 (Doksan) takvim günüdür.
3.5. İşe başlama tarihi :Sözleşmenin imzalandığı tarihten itibaren 5 gün içinde yer teslimi

yapılarak işe başlanacaktır.
4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunulması ge-
reken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda yer verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve ortak-
lık oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gere-
ken kriterler:
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gere-
ken kriterler:
4.3.1. Son on beş yıl içinde bedel içeren bir sözleşme kapsamında taahhüt edilen ve tek-
lif edilen bedelin % 50 oranından az olmamak üzere ihale konusu iş veya benzer işlere
ilişkin iş deneyimini gösteren belgeler.
4.3.1.1. Tüzel kişi tarafından iş deneyimini göstermek üzere kullanılan belgenin, tüzel kişiliğin
yarısından fazla hissesine sahip ve 4734 sayılı Kanuna göre yapılacak ihalelere ilişkin söz-
leşmelerin yürütülmesi konusunda temsile ve yönetime yetkili olan ortağına ait olması halin-
de, ticaret ve sanayi odası/ticaret odası bünyesinde bulunan ticaret sicili müdürlükleri veya ye-
minli mali müşavir ya da serbest muhasebeci mali müşavir tarafından ilk ilan tarihinden son-
ra düzenlenen ve düzenlendiği tarihten geriye doğru son bir yıldır kesintisiz olarak bu şartla-
rın korunduğunu gösteren, e-forma uygun belgenin kullanılması zorunludur.
4.3.1.2. 4734 sayılı Kanun kapsamındaki idarelere taahhüt edilenler dışında yurt dışın-
da gerçekleştirilen işlerden elde edilen iş deneyiminin 13/1/2011 tarihli ve 6102 sayılı Türk
Ticaret Kanununun 195 inci maddesinin ikinci fıkrası gereğince pay çoğunluğuna daya-
narak kurulan şirketler topluluğu ilişkisi içinde kullanılması halinde bu hukuki ilişkiyi ve bu
ilişkinin süresini tevsik eden belgelerin sunulması zorunludur.
4.4. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler ve benzer işe denk sayılacak
mühendislik ve mimarlık bölümleri:
4.4.1. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler:
27961 sayılı ve 11.06.2011 tarihli Resmi Gazete'de yayınlanan Yapım İşlerinde Ben-
zer İş Grupları Tebliğine uygun, Yapım İşlerinde Benzer İş Grupları Listesinde yer
alan CI  grubu "Yangın Söndürme Tesisatı İşleri" işler benzer iş grubu olarak ka-
bul edilecektir.
4.4.2. Bu ihalede benzer işe denk sayılacak mühendislik ve mimarlık bölümleri:
Makine Mühendisliği
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.
6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecektir.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını indir-
meleri zorunludur.
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kul-
lanılarak hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üze-
rinden gönderilecektir.
9- İstekliler tekliflerini, anahtar teslimi götürü bedel üzerinden vereceklerdir. İhale sonucunda,
üzerine ihale yapılan istekliyle anahtar teslimi götürü bedel sözleşme imzalanacaktır.
10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri tu-
tarda geçici teminat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 90 (Doksan) takvim günüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
İhalede Uygulanacak Sınır Değer Katsayısı (N) : 1,00
Sınır değerin altında teklif sunan isteklilerin teklifleri açıklama istenilmeksizin reddedilecektir.

YANGIN HİDRANTI TESİSATI YAPTIRILACAKTIR

Res mi ilan lar www.ilan.gov.tr'de Basın: 2446592

DENiZLi TABiP ODASI SEÇiMLERi TAMAMLANDI

BASKAN GOKHAN ONEM 
Denizli Tabip Odası’nda genel kurul heyecanı yaşandı. Seçimleri açık ara
Prof. Dr. Gökhan Önem liderliğindeki Çağdaş Hekimler Grubu kazandı.
Gökhan Önem 516 oy alırken, rakibi Prof. Dr. Bülent Topuz 290 oyda kaldı.

Ardıç’ın aday olmadığı seçimlerde, Pamukkale
Üniversitesi Tıp Fakültesi Öğretim üyeleri Prof.
Dr. Gökhan Önem ile Prof. Dr. Bülent Topuz’un
listeleri yarıştı. Hizmet binasında gerçekleştirilen
seçimlerde oy kullanma işleminin tamamlanması-
nın ardından sayım işlemine geçildi. 

516 üyenin desteğini alan Prof. Dr. Gökhan
Önem, odanın yeni başkanı seçilirken, Denizli De-
ğişim ve Yenilik Hareketi’nin adayı Prof. Dr. Bü-
lent Topuz ise 290 oy aldı. Çarşaf liste yöntemiyle
gidilen seçimlerin ardından yeni yönetim, denetim,
onur kurulları ve büyük kongre delegeleri belirlen-
di.

ÖNEM’İN YÖNETİM LİSTESİ
BELİRLENDİ

Prof. Dr. Önem başkanlığındaki yeni yönetim
kurulunda Fercem Erbay, Türkay Selcen Aydemir,
Özkan Aydoğan, Handan Öztürk, Nazlı Kapubağlı
Çetin ve Fırat Okta yer aldı. Ayrıca Merkez Konse-
yi delege adayları arasında eski başkan Fazıl Nec-
det Ardıç da yer bularak yeni dönemde temsil yet-
kisi kazandı. 

BAŞKAN ÖNEM’DEN TEŞEKKÜR

Seçim sonuçların alınmasının ardından değerlen-
dirmeler yapan Denizli Tabip Odası Başkan Prof. Dr.
Gökhan Önem, seçim sürecini başarıyla tamamla-
dıklarını belirterek, kazanan taraf olmanın gururunu
yaşadıklarını söyledi. Yaşanan süreçte emeği geçen,
destek veren ve kendilerine güven duyan meslektaş-
larına teşekkür eden Prof. Dr. Önem, “Seçim süreci
boyunca farklı görüşlerin, farklı yaklaşımların büyük
bir özveriyle ifade edildiğini görmek mesleğimiz
adına son derece kıymetliydi. Diğer grupta yer alan
arkadaşlarımızın da gösterdiği emek, yürüttüğü ça-
lışmalar ve ortaya koyduğu çaba, demokratik sürecin
gücünü bir kez daha ortaya koymuştur. Kendilerine
ayrıca teşekkür ederiz. Bugünden itibaren sorumlu-
luğumuzun daha da arttığının bilinciyle, ayrım gö-
zetmeden tüm hekimlerin haklarını savunmak, mes-
leki dayanışmayı güçlendirmek ve ortak akılla ilerle-
mek için çalışacağız. Katkı sunan, oy kullanan, süre-
ce dahil olan herkese yeniden teşekkür eder; birlikte
daha güçlü bir meslek örgütü için çalışacağımızın
sözünü veririz” dedi. METİN ELTAŞ

Denizli Büyükşehir Belediyesi, Türkiye Büyük
Millet Meclisi’nin açılışının 106. yıl dönümü ile 23
Nisan Ulusal Egemenlik ve Çocuk Bayramı kapsa-
mında hazırladığı etkinlik takvimine, Bale ve Zumba-
Kids yıl sonu gösterisiyle start verdi. 26 Nisan’a kadar
sürecek kutlamalar; konserler, tiyatro gösterimleri ve
çocuk şenlikleriyle kent genelinde devam edecek.

SAHNE MİNİKLERİN, GURUR
DENİZLİ’NİN

Denizli Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Kültür
Merkezi’nde düzenlenen programa, Denizli Büyükşe-

hir Belediye Başkanı Bülent Nuri Çavuşoğlu, eşi Nil-
gün Çavuşoğlu, Gençlik ve Spor Hizmetleri Dairesi
Başkanı Ayşe Sarıkaya, Sosyal Hizmetler Dairesi Baş-
kanı Veysel Danacıoğlu ile çok sayıda davetli katıldı.
Gençlik ve Spor Hizmetleri Dairesi Başkanlığı bünye-
sinde açılan spor kurslarında eğitim alan çocukların
sahnelediği Bale ve ZumbaKids gösterisi, izleyiciler-
den büyük beğeni topladı. Rengarenk kostümleri ve
yüksek enerjileriyle sahne alan minikler, salonu doldu-
ran yüzlerce vatandaşa görsel bir şölen sundu. Bale
zarafeti ile Zumba’nın ritmini buluşturan performans-
lar, 23 Nisan coşkusunu zirveye taşıdı.

“ÇOCUKLARIMIZIN SANATLA
BÜYÜMESİ ÖNCELİĞİMİZ”

Programda konuşan Denizli Büyükşehir Belediye
Başkanı Bülent Nuri Çavuşoğlu, etkinliğe katkı sunan
herkese teşekkür ederek, 23 Nisan’ın kent genelinde
dolu dolu kutlanacağını vurguladı. Başkan Çavuşoğlu,
“Milli egemenliğimizin simgesi olan 23 Nisan’ı, ço-
cuklarımıza yakışır bir coşkuyla kutlamak için yola
çıktık. Bugün sahnede izlediğimiz performans, çocuk-
larımıza fırsat verildiğinde neleri başarabileceklerinin
en somut göstergesidir. Eğitmenlerimize, çocuklarını
sanatla buluşturan ailelerimize ve sahnede büyük bir
özgüvenle yer alan tüm evlatlarımıza teşekkür ediyo-
rum. Denizli, çocuklarımızın gülümsemesiyle daha da
güzelleşecek” dedi. HABER MERKEZİ

23 NiSAN COŞKUSU
MiNiKLERLE BAŞLADI
Denizli Büyükşehir Belediyesi’nin 23 Nisan Ulusal Egemenlik ve Çocuk
Bayramı etkinlikleri, Bale ve ZumbaKids yıl sonu gösterisiyle başladı.
Renkli ve coşku dolu anlara sahne olan gecede minik yetenekler per-
formanslarıyla izleyenlerden büyük alkış aldı. Başkan Çavuşoğlu, gös-
teri boyunca çocukların heyecanına ortak oldu.
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Mülkiyeti ve/veya sorumluluğu T.C. Pamukkale İlçe Belediyemize ait olan; aşağıda muhammen bedelleri,
geçici teminatları ile ihale gün ve saatleri belirtilen taşınmazlar, T.C. Pamukkale Belediye Encümeni ta-
rafından 2886 sayılı Devlet İhale Kanununun 45. maddesi gereğince açık arttırma suretiyle kiraya ve-
rilecektir. İhaleler, aşağıdaki tabloda verilen tarih ve saatlerde İncilipınar Mahallesi, Fevzi Çakmak Bul-
varı, No: 234 adresinde bulunan T.C. Pamukkale İlçe Belediyesi Encümen Salonunda yapılacaktır.
Madde 1- İhale hakkında bilgi ve ihale şartnamesi mesai saatleri içinde T.C. Pamukkale Beledi-
yesi, Emlak ve İstimlak Müdürlüğünde ücretsiz olarak görülebilir.
Madde 2- İsteklilerin ihaleye katılabilmeleri için ihale gün ve saatinden önce aşağıda sayılan bel-
gelerin aslı veya noter tasdikli örnekleri ile birlikte T.C. Pamukkale Belediyesi, Emlak ve İstimlak
Müdürlüğüne teslim etmeleri ve/veya 2886 sayılı Devlet İhale Kanununa göre hazırlanmış yazılı
teklifinde eklendiği dosyayı iadeli taahhütlü olarak göndermeleri gerekmektedir.
A. Gerçek Kişiler;
1-Tebligat için muhtarlıktan veya Nüfus ve Vatandaşlık Müdürlüklerinden tasdikli ikametgah bel-
gesi (E-Devlet üzerinden alınan barkodlu belge),
2-T.C. kimlik numaralı nüfus cüzdanı sureti (aslı ile beraber),
3-Vekâleten iştirak ediliyor ise, vekâletname ile vekile ait nüfus cüzdanı sureti (aslı ile beraber),
4-Belediyeden alınacak tahliye taahhütnamesi,
5-Geçici teminatın ödendiğine dair makbuz veya banka teminat mektubu.
6-Belediyemize borcunun olmadığına dair belge.
B. Tüzel Kişiler;
1-Tebligat için adres beyanı,
2-Şirketin Tüzel kişiliği temsile yetkili olanların noter tasdikli yetki belgesi ve imza sirküleri ile şir-

ket adına ihaleye müracaat edecek kimse veya kimselerin bu şirketin vekili olduğuna dair noter
onaylı vekâletname,
3-Mevzuatı gereği kayıtlı olduğu Ticaret ve Sanayi Odası veya ilgili meslek odası belgesi (İhale
yılında alınmış),
4-Ticaret Sicil gazetesi (Noter tasdikli)
5-Belediyeden alınacak tahliye taahhütnamesi,
6-Nüfus Cüzdan fotokopileri,
7-Geçici teminatın ödendiğine dair makbuz veya banka teminat mektubu.
8-Belediyemize borcunun olmadığına dair belge.
C. Ortak girişimler; Ortak girişimi oluşturan gerçek veya tüzel kişilerin her birinden (A) veya (B)
maddelerindeki esaslara göre temin edecekleri belgeleri ve iş ortaklığı beyannamesi,
Madde 3- İdareye verilen veya ulaşan teklifler herhangi bir sebeple geri alınamayacaktır. İhale ev-
rakları ile birlikte yazılı tekliflerini teslim eden, ancak açık artırmaya katılmayanların yazılı teklifle-
ri son ve kesin teklif olarak kabul edilecektir.
Madde 4- Bu işin ihalesine katılmak üzere kendi adına asaleten ve/veya başkaları adına vekaleten sa-
dece tek bir başvuruda bulunulabilecektir. Aksi halde yapılacak başvurular değerlendirmeye alınmayacaktır.
Madde 5- Bu duyuru kapsamında yapılacak işlemlerde 2886 sayılı Devlet İhale Kanunu hüküm-
leri uygulanır. 2886 sayılı Devlet İhale Kanununun 29. maddesine göre Komisyonlar gerekçesini
belirtmek suretiyle ihaleyi yapıp yapmamakta serbesttir.
Madde 6- Telgraf veya faksla yapılacak müracaatlar ve/veya postada meydana gelebilecek ge-
cikmeler kabul edilmeyecektir.
İlan olunur.

İLAN
T.C. PAMUKKALE BELEDİYE BAŞKANLIĞINDAN

Res mi ilan lar www.ilan.gov.tr'de Basın: 

SIRA
NO

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10
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14
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19

20

KİRAYA VERİLECEK 
TAŞINMAZIN ADRESİ

Akköy Mah. Sevgi Sok. No: 7  

Bağbaşı Mah. Vatan Bulv. No: 101/D

Bağbaşı Mah. Vatan Bulv. No: 101/E

Bağbaşı Mah. Vatan Bulv. No: 101/F

Gözler Mah. Fevzi Çakmak Cad. No: 3 

Asmalıevler  Mah. Eski Acıpayam Cad. No: 28/1  

Eldenizli Mah. Eldenizli Küme Evler No: 41/3 

Fatih Mah. 1925/7 Sok. No: 1/1
(Fatih Kapalı Pazar yeri önü park alanı içinde)

Fatih Mah. 1925/7 Sok. No: 1/3
(Fatih Kapalı Pazar yeri önü park alanı içinde)

Fatih Mah. 1922/2 Sok. No:5 

Haytabey Mah. Haytabey Küme Evler

Karataş Mah. Karataş Sok. No: 49/B

Karşıyaka Mah. 2346/2 Sok. No: 1

Kervansaray Mah. Acıpayam Bulv. No: 72 

Kervansaray Mah. Barbaros Bulv. No: 126 

Küçükdere Mah. Küçükdere Sok. No: 151/A 

Belediyemiz sınırları içerisinde bulunan Açık
ve Kapalı Pazar yerleri

Gölemezli Mah. Belediye Cad. No: 27

Pınarkent Mah. 103 Sok. No: 4

Pınarkent Mah. 103 Sok. No: 4/1 (Halı Saha)
Pınarkent Mah. 103 Sok. No: 7 (Günübirlik

Tesis Alanı)

MÜLKİYET DURUMU

Köyiçi Mevkii, 235 ada, 9 parsel

Sosyal ve Kültürel Merkez Alanı
318 ada, 2 parsel

Sosyal ve Kültürel Merkez Alanı
318 ada, 2 parsel

Sosyal ve Kültürel Merkez Alanı
318 ada, 2 parsel

Köyiçi Mevkii, 374 ada, 1 parsel

Park Alanı

Köyiçi Mevkii, 107 ada, 1 parsel

Park Alanı

Park Alanı

Park Alanı

Köyiçi Mevkii, 159 ada, 7 parsel

Köyiçi Mevkii, 136 ada, 11 parsel

Park Alanı

Park Alanı

Park Alanı

Köyiçi Mevkii, 175 ada, 2 parsel

T.C. Denizli Büyükşehir Belediyesi
ve T.C. Pamukkale İlçe Belediyesi

Köyiçi Mevkii, 0 ada, 495 parsel

Tapunun Koyunaliler Mah.
Döğüş Köprüsü Mevkii,

0 ada, 104 parsel

Tapunun Koyunaliler Mah.
Döğüş Köprüsü Mevkii,
Belediye Hizmet Alanı

(617 ada, 1 parsel) ve Park Alanı

KULLANIM 
AMACI

Arsa

İşyeri

İşyeri

İşyeri

İşyeri

Büfe

Konut

ATM Yeri

ATM Yeri

Spor Kompleksi
(Halı Saha ve  İdari bina)

Tarla

Kahvehane

Park Alanı ve Kafeterya 

Park Alanı ve Büfe 

Park Alanı ve Dükkan 

Dükkan

42 adet Açık ve   
9 adet Kapalı Pazar 

yerinin İşletilmesi 

Gsm-Baz İstasyon Alanı

Nikah ve Kır Düğün Salonu

Halı Saha ve Günübirlik
Tesis Alanı

M²

500,00

180,00

142,48

224,83

30,00

35,00

87,00

6,00

6,00

Toplam Alan 1.515,00 m²
818,00 m² (Halı Saha),
41,00 m² (İdari Bina) 

1.185,21

50,72

Park Alanı: 1.722,00
Kafeterya: 93,00

Park Alanı: 217,00
Büfe: 32,00

Park Alanı: 745,00
Dükkan: 67,60

150,86

Ekli listede belirtilen 
adreslerde bulunan 

42 adet Açık ve 9 adet
Kapalı Pazar yeri

10,00

Toplam Alan: 6.027,00
(Gelin Odası: 22,24 -
Mutfak: 207,00 - Büfe:

6,25)
Halı Saha: 800,00

(40*20)
Günübirlik Tesis Alanı:

5.500,00 

MUHAMMEN 
BEDEL

8.000,00.TL/YIL

37.000,00.TL+KDV/AY

33.000,00.TL+KDV/AY

43.000,00.TL+KDV/AY

3.000,00.TL+KDV/AY

5.000,00.TL+KDV/AY

5.000,00.TL/AY

100.000,00.TL/YIL

100.000,00.TL/YIL

20.000,00.TL+KDV/AY

8.000,00.TL/YIL

2.500,00.TL+KDV/AY

18.000,00.TL+KDV/AY

7.000,00.TL+KDV/AY

12.000,00.TL+KDV/AY

8.000,00.TL/AY

137.000,00.TL+KDV/AY

45.000,00.TL/YIL

11.500,00.TL+KDV/AY

11.500,00.TL+KDV/AY

GEÇİCİ 
TEMİNAT 
BEDELİ

720,00.-TL

66.600,00.-TL

59.400,00.-TL

77.400,00.-TL

3.240,00.-TL

5.400,00.-TL

5.400,00.-TL

9.000,00.-TL

9.000,00.-TL

21.600,00.-TL

720,00.-TL

2.700,00.-TL

19.440,00.-TL

7.560,00.-TL

12.960,00.-TL

8.640,00.-TL

147.960,00.-TL

4.050,00.-TL

12.420,00.-TL

12.420,00.-TL

KİRA 
SÜRESİ

3 YIL

5 YIL

5 YIL

5 YIL

3 YIL

3 YIL

3 YIL

3 YIL

3 YIL

3 YIL

3 YIL

3 YIL

3 YIL

3 YIL

3 YIL

3 YIL

3 YIL

3 YIL

3 YIL

3 YIL

İHALE
TARİH/SAAT

06/05/2026
10.00

06/05/2026
10.01

06/05/2026
10.02

06/05/2026
10.03

06/05/2026
10.04

06/05/2026
10.05

06/05/2026
10.06

06/05/2026
10.07

06/05/2026
10.08

06/05/2026
10.09

06/05/2026
10.10

06/05/2026
10.11

06/05/2026
10.12

06/05/2026
10.13

06/05/2026
10.14

06/05/2026
10.15

06/05/2026
10.16

06/05/2026
10.17

06/05/2026
10.18

06/05/2026
10.19

Basın: 2441337

Toplam 292 metrekarelik alan
üzerine inşa edilen tesis, Yenişehir
Mahallesi’ndeki Yürüyüş ve Koşu
Yolu yanında bulunan Yunus Emre
Parkı’na estetik bir kimlik kazandır-
maya hazırlanıyor. Ortası avlulu “U
formlu” mimarisi sayesinde doğayla
uyumlu bir yapı sergileyen projede;
mekanik tuğla kaplamalar, silikon

cam doğramalar ve modern kenet
çatı sistemi kullanılıyor. Şıklığı ve
işlevselliği bir arada sunan yapı, ma-
halle kültürünü modern bir doku-
nuşla canlandıracak.

KAPSAMLI SOSYAL 
YAŞAM ALANI
Bölge halkının kaliteli vakit geçi-

rebileceği tesiste, dört mevsim hiz-
met verecek 250 metrekarelik kapalı
kafe alanı, kaldırıma yakın konumu
ve üç cephesi açık yapısıyla hızlı ve
pratik hizmet noktası olacak 42 met-
rekarelik kiosk bölümü, modern mut-
fak bölümü ve fonksiyonel alanlar
yer alacak. Mimarisi ve doğayla barı-
şık tasarımıyla dikkat çeken projenin
tamamlanmasıyla birlikte bölge, mo-
dern standartlarda donatılmış, erişile-
bilir ve konforlu bir sosyal tesise
kavuşmuş olacak.

“VATANDAŞLARIMIZA 
YENİ NEFES ALANLARI 
OLUŞTURUYORUZ”
İnceleme sırasında teknik ekipten

projenin ilerleyişi hakkında detaylı
bilgi alan Denizli Büyükşehir Bele-
diye Başkanı Bülent Nuri Çavuşoğlu,
çalışmaların hızla devam ettiğini be-
lirtti. Başkan Çavuşoğlu yaptığı açık-
lamada, “Ocak ayında temelini

attığımız Yunus Emre Sosyal
Tesisi, vatandaşlarımızın bir
araya geleceği, doğanın içe-
risinde nefes alacağı bir
yaşam merkezi olacak. Fonk-
siyonel yapısıyla Denizli-
mize yakışır bir eseri daha
hayata geçirmenin mutlulu-
ğunu yaşıyoruz. Halkımızın
bütçesini halkımız için kul-
lanmaya ve kentimize değer
katmaya devam edeceğiz”
dedi. HABER MERKEZİ

BAŞKAN ÇAVUŞOĞLU’NDAN YUNUS EMRE SOSYAL TESİSİ’NE YERİNDE İNCELEME

MODERN SOSYAL TESiS YUKSELiYOR
Denizli Büyükşehir Belediye Başkanı Bülent Nuri Çavuşoğlu, Ocak ayında
temeli atılan ve bölge halkının sosyal ihtiyaçlarını karşılamak üzere titizlikle
planlanan Yunus Emre Sosyal Tesisi’nde çalışmaları yerinde inceledi. 
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Siyasetin gürültüsü, ekranların bitmeyen
tartışmaları, savaş haberleri, ateşkes söy-
lentileri, belediye koridorlarında yankılanan
çirkinlikler…

Televizyonda, gazetede, sosyal medyada,
dost meclislerinde… Aynı sözler, aynı cüm-
leler, aynı yorgunluk.

İnsanın ruhunu usul usul kemiren bir tek-
rar…

Ben de dedim ki, gelin bugün bu kalaba-
lıktan biraz uzaklaşalım.

Sizi zamanın tozlu yollarından geçirip, 16.
yüzyıl Anadolu’suna, Sivas’ın o kadim top-
rağına götüreyim.

Orada bir ozan var: Kul Himmet…
Öyle bir söz söylemiş ki, sanki ömrün bü-

tün yükünü birkaç dizeye sığdırmış.
Bir şiir yazmış… Ama o şiir, sadece bir şiir

değil; bir ömürlük ibret, çağlar boyu yankıla-
nan  birhakikat.

Ve o dizeler, Anadolu’nun tükenmeyen
ezgileriyle birleşip bir türküye dönüşmüş.

Öyle bir türkü ki… Dinleyenin yüreğine do-
kunur, insanı kendisiyle baş başa bırakır:

Gafil gezme şaşkın, bir gün ölürsün,
Dünya kadar malın olsa ne fayda.
Söyleyen dillerin söylemez olur,
Bülbül gibi dilin olsa ne fayda…
Bir insan, bir hayatı daha güzel özetleye-

bilir miydi? Ciltler dolusu kitap, bu kadar sade
ve bu kadar derin anlatabilir miydi?

Sanmam…
İşte Anadolu irfanı budur.
Ne kürsü ister, ne süslü cümleler…
Bir deyişe sığar, bir nefese saklanır, bir

türkünün içinde asırlar boyu yaşar.
Bazen düşünürüm…

Eğer Alevî-Bektaşî geleneği olmasaydı,
bu toprakların türküleri  ne kadar eksik
olurdu?

Hangi söz  ağızdan, bu kadar yanık, hangi
ses bu kadar derin çıkabilirdi?

Hacı Bektaş-ı Velî’ler, Pir Sultan Abdallar,
Kul Himmetler, Âşık Veyseller…

Onlar sadece şiir yazmadılar; insanın içini,
kaderini, acısını ve hakikatini söylediler.

Bugün bile, modern dünyanın karmaşası
içinde bir yerde o ses karşımıza çıkıyor.

Bir dizinin sonunda, bir sahnenin orta-
sında…

Kurşun kalbe değdiğinde, hayatla ölüm
arasındaki o ince çizgide, bir türkü yükseliyor: 

“Şu dünyada üç beş arşın bezin var,             
Tüm bedesten  senin olsa ne fayda.”
Ve insan anlıyor:
Zaman değişse de söz değişmiyor.
Evet…Bir başka zaman, bir başka hatıra. 
Eski günlerin radyo sesli, gramofon  ko-

kulu yıllarında bir sanatçı: Muzaffer Akgün…
Yanık, tok ve içe işleyen bir ses.
Bir vasiyet bırakıyor arkasında: Gösteriş-

siz, sade ama derin…
“Cenazem camiden çıkıp mezarlığa gi-

dene kadar,” diyor, “yol boyu iki türkü çalın-
sın…”

Biri:
Yine gam yükünün kervanı geldi.
Diğeri: 
Geceler yârim oldu.
Ne büyük bir incelik…
Ne büyük bir sadelik…
Ne büyük bir vakar…
Çünkü o kuşak, hayatı da ölümü de aynı

zarafetle taşıyordu.
Duyguları derindi, sözleri ağırdı, susmaları

bile anlam doluydu.
Ve yine dönüp aynı yere geliyoruz…
Bu toprakların türküsü, bu irfanın içinden

doğdu.
Deli Derviş Feryadî’den, Kul Himmet’ten,

Pir Sultan’dan süzüldü.
Eğer o damar olmasaydı…
Bu milletin sesi eksik olurdu.
Yüreği eksik çarpardı.
Türküsü yarım kalırdı…
Hem de çok yarım.

GAFİL GEZME ŞAŞKIN

CANDAN GÖNÜLDEN

Ramazan 
CANURAL
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1.Artırma -----------------------------------------------------------------------------------
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10/04/2026 (İİK m.114/4)

Basın: 2447362

Örnek No:54*

Muhammen 
Kıymeti

1.500.000,00

Adedi

1

Cinsi

Taşıt

Mahiyeti ve Önemli Vasıfları

20FM905 Plakalı , 2024 Model , PEUGEOT Marka , RIF-
TER 1.5 BLUEHDI GT Tipli , 10Q4EP0260348 Motor No'lu
, VR3EDYHZ7RJ764476 Şasi No'lu , Yakıt Tipi Dizel , Vi-
tes Tipi Otomatik , Rengi Yeşil , Yediemin Giriş Tarihinin
11/02/2026 olduğu, Kontak Anahtarının Olduğu, Ruhsa-
tının Olmadığı, Araç plakasının Olduğu, Şase Numarası-
nın fiziken tespit edildiği,  Motor Numarasının fiziken tes-
pit edilemediği,  Aracın motorunun ve şanzımanının olması
gereken yerde bulunduğu, Camlarının Otomatik Olduğu,
Lastiklerinin %55 Kullanım Ömrü Olduğu, Araç çalışır ve
yürür durumda olduğu, Nitrometre ile kaporta kısımlarına
yapılan ölçümlerde; Herhangi bir boya işlemi olmadığı, Kol-
tuk, Tavan, Taban ve Kapı Döşemelerinin lekeli olduğu,
Araç kaporta kısımlarında çizik, taş izi ve gamzelenmele-
rin olduğu, İstetmenin görülemediği, Avadanlıklarının gö-
rülemediği, 2918 Sayılı Karayolları Trafik kanununun 30.
Maddesinde yazılı teknik şartları taşıdığı, Normal Bir
Araç Gibi Satılmasının uygun olduğu,

Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 2026
yılı nisan ayı toplantıları bugün başlıyor. De-
nizli Büyükşehir Belediye Meclisi’nin Nisan
dönemi toplantısında, kent için önemli karar-
lar ele alınacak. Meclis gündeminde Meclis
Başkan Vekili, katip üye, belediye encümeni
ve meclis ihtisas komisyonlarına üye seçim-
leri yer alıyor. Denetim Komisyonu raporu-
nun meclisin bilgisine sunulacağı toplantıda,
sosyal belediyecilik anlamında yeni destekle-
rin verilmesi görüşülecek.

TÜTÜN ÜRETİCİLERİNE 
SERA NAYLONU DESTEĞİ
Denizli Büyükşehir Belediyesi, hayata ge-

çirdiği sosyal desteklere bir yenisini daha ek-
leyecek. İl genelinde faaliyet gösteren tütün
üreticilerinin üretim maliyetlerinin azaltıl-
ması, verimliliğin artırılması, tarımsal üreti-
min sürdürülebilirliğinin sağlanması ve kırsal
kalkınmanın desteklenmesi amacıyla, sera
naylonu desteği verilmesi Nisan dönemi top-
lantısında ele alınacak. 

Denizli’nin tarımsal üretim yapısı içeri-
sinde önemli bir yere sahip bağcılık faaliyet-
lerinin iklim koşulları ve toprak yapısına
uygun şekilde geliştirilmesi, üretimde verim
ve kalite artışının sağlanması, üretim mali-
yetlerinin azaltılmasına katkı sunulması ve
sürdürülebilir bağ tesislerinin yaygınlaştırıl-
ması amacıyla şubat ayında alınan “41-B
Asma Anacı Desteği”nde değişiklik yapıla-
cak. Şartları taşıyan üreticilere asma anacı
desteğinde bulunulacak.

KAZILARA MADDİ 
DESTEK GÖRÜŞÜLECEK
Laodikeia Antik Kenti, Tripolis Antik

Kenti, Kale Tabea Antik Kenti, Kolossai
Antik Kenti, Ekşi Höyük, Aşağıseyit
Höyük, Beycesultan Höyüğü, Attouda
Antik Kenti, Yassıhöyük ve Kayaca
Omurgalı Fosil Lokalitesinde devam eden
kazı çalışmalarına verilecek maddi destek-
ler de meclisin konuları arasında bulunu-
yor. Kazı başkanlıklarına, ayni
ihtiyaçlarının karşılanması amacıyla
maddi destek verilmesi, buna ilişkin usul
ve esasların belirlenmesi için Büyükşehir
Belediye Başkanına yetki verilmesi karara
bağlanacak.

“EŞİTLİK KOMİSYONU”
OLUŞTURULACAK

Meclis toplantısında dezavantajlı grup-
lara verilen destekler konusunda da önemli
bir karar alınacak. Denizli sınırları içeri-
sinde yaşayan tüm dezavantajlı grupların
güvenli, sağlıklı ve eşitlikçi bir toplum dü-
zeni içinde yaşamalarını desteklemek; top-
lumsal cinsiyet eşitliğini gözeten
politikaların geliştirilmesini sağlamak, ka-
dına, çocuğa ve aile bireylerine yönelik
şiddet, ihmal ve istismarın önlenmesine
yönelik koruyucu ve önleyici çalışmaların
güçlendirilmesi amacıyla; Büyükşehir Be-
lediye Meclisinde ihtisas komisyonu ola-
rak “Eşitlik Komisyonu” oluşturulmasına
ilişkin gündem maddesi de görüşülecek
konular arasında. HAKAN BOZKURT

NİSAN DÖNEMİ TOPLANTILARINDA YENİ YÖNETİMLER BELİRLENECEK

BUYUKSEHiR MECLiSi’NiN
GUNDEMiNDE SECiM VAR

Denizli Büyükşehir Belediye Mec-
lisi toplanıyor. Bugün başlayacak

Büyükşehir Meclis toplantılarında
ağırlıklı gündemi seçimler oluştu-
racak. Başkanvekilleri, encümen

üyeleri ve ihtisas komisyonlarının
seçimlerinin gerçekleştirileceği

buluşmada, geçtiğimiz yılın faali-
yet raporu ile yeni destekler de
meclis gündeminde yer alacak.

Dokumacılık kültürüyle tanı-
nan Babadağ'da, geleneksel el do-
kuma tezgâhlarının sesleri yeniden
yükselmeye hazırlanıyor. Babadağ
Belediyesi, ilçenin köklü mirasını
korumak ve yerel kalkınmayı des-
teklemek amacıyla kapsamlı bir
eğitim ve üretim projesi başlattı.
Proje kapsamında kurulacak olan
atölyede, kursiyerlere geleneksel
yöntemlerle el dokuması eğitimi
verilecek. Usta öğreticiler eşli-
ğinde gerçekleştirilecek eğitim-
lerle, Babadağ'ın kendine has
dokuma teknikleri ve motifleri gün
yüzüne çıkarılacak. Bu sayede
hem kültürel miras korunacak hem
de bölge ekonomisine katkı sağla-
yacak yeni bir üretim alanı oluştu-
rulacak.

"EMEĞİ VE USTALIĞI 
YENİDEN GELECEĞE 
TAŞIYORUZ"
Babadağ Belediyesi'nden ya-

pılan açıklamada, tüm ilçe halkı

bu değerli kültürü yaşatmaya
davet edildi. Belediye yetkilileri
konuya ilişkin şu bilgilendirmeyi
paylaştı: "Babadağ'ın emeği ve
ustalığı yeniden tezgâhlarda hayat
buluyor. Açacağımız atölyede ve-
receğimiz eğitimlerle, bu kıymetli
zanaatı yeniden üretime kazandır-
mayı hedefliyoruz. El dokumasını
öğrenmek ve bu kültürü yaşatmak
isteyen tüm hemşehrilerimizi baş-
vuru yapmaya bekliyoruz."

İlçenin tarihi kimliğini yansı-
tan el dokumasına ilgi duyan va-
tandaşlar, belediye üzerinden
başvurularını gerçekleştirebile-
cek. Eğitimlerini başarıyla ta-
mamlayan kursiyerlerin,
Babadağ'ın geleneksel üretim zin-
cirinde önemli bir rol oynaması
bekleniyor. (İHA)

BABADAĞ'IN ASIRLIK GELENEĞİ
TEZGÂHLARDA CANLANIYOR
Denizli'nin Babadağ ilçesinde, unutulmaya yüz tutmuş el dokuma
geleneği Babadağ Belediyesi'nin öncülüğünde yeniden hayat bu-
luyor. Açılacak olan yeni atölye ile asırlık zanaatın gelecek nesil-
lere aktarılması ve üretime kazandırılması hedefleniyor.
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İktidar tarafından CHP’li belediyeler hak-
kında yürütülen, yargı süreçleriyle ilgili; diğer
muhalefet partilerinden pek ses çıkmıyor, ne-
dense! Çok şeyin değiştiği gibi, siyasetin
etik değerleri de değişmiş. Toplumlardaki
üretim biçimi ve üretim ilişkilerinin; toplumla-
rın kültürlerini, değer yargılarını etkilediği ve
değiştirdiği bilinir. Topluma bağlı olarak ku-
rumların ve kişilerin oluşan yeni değerleri de;
yeni kararlarını etkiliyor. Ülkemizde dışa ba-
ğımlı kapitalist üretim ilişkileri; bireyci dü-
şünceleri, bireysel yaşamayı, bencilliği arttır-
dı. Bu bencillik siyasi partilerin ilişkilerine de
yansımış. Bizim kültürümüzde; gemisini kur-
taran kaptandır. Bana dokunmayan yılan bin
yaşasın. Gibi atasözlerimiz bile var. 

Yaşamda herkesi, her olayı öğretmenimiz gibi
görebilirsek bireyciliğin dışında; toplumsal da-
yanışmayı, başkalarının dertlerini, sorunlarını, so-
run olarak görmeyi de öğreniriz.  En öğretici, en
kalıcı ilişki, doğa insan ilişkisidir. Yeri geldiğin-
de bir ağaç, kelebek, karınca, serçe, fare bile çok
şey öğretir bizlere. Yeter ki biz fark edelim, öğ-
renmeye açık olalım. 

Bir çiftlik evinde duvardaki çatlaktan evi gö-
zetleyen fare; çiftçi ve karısısın bir paket aç-
tıklarını görür. İçinden yiyecek çıkacak diye de
heyecanlanır. Paketten çıkanı görünce deh-
şete kapılır. Bu bir fare kapanıdır. Hemen bah-
çeye koşarak bağırır,” evde fare kapanı var,

evde fare kapanı var.” Tavuk kafasını kaldı-
rır gülerek, “ bay fare bu senin için önemli bir
sorun gibi görünüyor, beni ilgilendirmez bana
bir zararı yok. ”der. Fare kuzuya gider.” Çok
üzgünüm senin için dua etmek dışında elim-
den bir şey gelmez.” Diye cevap verir. Fare
son çare ineğe koşar, inek umursamaz ve be-
nim için bir tehlike doğurmaz.” Der.  

Fare başı öne eğik, korku içinde eve dö-
ner. O gece evde büyük bir gürültü kopar. Gü-
rültü fare kapanın gürültüsüdür. Çiftçinin ha-
nımı fare yakalandı diye karanlıkta kapanın ol-
duğu yere gider. Ama kapanın zehirli bir yı-
lanın kuyruğunu kaptığını göremez. Can
havliyle saldıran yılan kadını ısırır. Çiftçi,
kadını hemen hastaneye götürür, sonra yük-
sek ateşle eve dönerler.   Çiftçi şifa için karı-
sına sıcak bir çorba yapmak ister. Çorbanın
ana malzemesi olarak, tavuğu keser. Ertesi
gün komşular kadına geçmiş olsun ziyareti-
ne gelirler. Çiftçi misafirleri doyurmak için, ku-
zuyu keser. Birkaç gün sonra kadın zehirden
ölür. Çiftçi cenaze masraflarını karşılamak için,
ineği kasaba satmak zorunda kalır.  

Tüm olanları fare duvardaki delikten izle-
mektedir. Birisi bizlere dertlerinden sorunla-
rından bahsettiğinde; “beni ne ilgilendirir”
demeden önce iki kez düşünelim. Birimiz teh-
likede isek, hepimiz tehlikedeyiz. “Dünya kö-
tülerin yaptıkları yüzünden değil, iyilerin se-
yirci kalıp olayları izlemesi yüzünden bu hal-
de.” O yüzden birisi bize ihtiyaç duyup elini
uzattığında, elimizi uzatalım. Empati duygu-
muz hiç eksik olmasın. Kurtuluş yok tek ba-
şına.  

Fare yaşadıklarını, karşılaştığı herkese
usanmadan anlatmış. Anlatılanlar bizim köşe
yazımıza kadar ulaştı. Okuyan duyarlı in-
sanlarda, karşılaştığı herkese bu hikâyeyi an-
latsın ki; farenin hikayesi muhalefet partileri-
ne kadar gitsin. Başkalarının sorunlarına du-
yarsızlıklarını, ilgisizliklerini fark etsinler.  

MAVi-YEŞiL

FARE KAPANI 

Av. Ali KOYUNCU
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Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup mahcuzun
ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara esatis.uyap.gov.tr adresi
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Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, muhammen
kıymeti ve önemli vasıfları:

1 NO'LU TAŞINMAZIN
Özellikleri :  Denizli İl, Pamukkale İlçe, BAĞBAŞI Mahalle/Köy, 311 Ada, 12 Par-
sel, 18 Nolu Bağımsız Bölüm İhale konusu taşınmaz Denizli ili,  Pamukkale  İlçesi ,  Bağ-
başı  mah. , Kadısekisi  Mevkii, M22D03B1A Pafta , 311  ada 12 parselde kayıtlı 1179,00
m2 alanlı ARSA  vasıflı  taşınmazda;  2.kat+çatı  Katta,  1/21   arsa paylı , 18 B.B. Nolu
meskenin  Tamamı  Borçlu  N....N....  adına kayıtlıdır.TAŞINMAZIN HALİHAZIR DURU-
MU;Denizli ili,  Pamukkale  İlçesi ,  Bağbaşı  mah. , Kadısekisi  Mevkii, M22D03B1A Paf-
ta , 311  ada 12 parselde kayıtlı 1179,00 m2 alanlı ARSA  vasıflı  taşınmaz   üzerinde ;
Bodrum + zemin + 2 normal + çatı arası   katlı  betonarme  bina bulunmaktadır. Binadaki
bağımsız bölümlerde  kat  irtifakı kuruludur.  Bina ana giriş kapısı  demir  doğ.lı,  merdi-
venler  mermer kaplamalı , Korkuluklar  demir  doğ.lı,  ortak alan duvar ve tavanı normal
sıvalı- badanalıdır.  Bina asansörsüz , bina üzeri çatı örtülüdür.  Bina  parsele  halka şek-
linde oturtulmuş olup bahçe boşluğu ortaya verilmiştir.  Tüm daireler ortadaki boş alana
cephelidir. Ve birbiriyle bağlantılı koridorludur. Binada  Bodrum katta ;  Ortak alanlar  ve
1,2,3 B.B. Nolu meskenler,  zemin katta ; 4,5,6,7,8,9 B.B. Nolu meskenler , 1. Normal kat-
ta ; 10,11,12,13,14,15 B.B. Nolu meskenler ,  2. Normal + çatı  katta ; 16,17,18,19,20,21
B.B. Nolu meskenler  bulunmaktadır.  Bina  3. Sınıf A  Grubu yapı sınıfındandır. 
18 B.B. Nolu  mesken  ; 2. Normal + çatı  katta ;  Toplamda  101,06 m2 NET (116,22 m2
brüt ) inşaat alanlıdır.  Isıtma   Bireysel doğalgaz kombilidir.  Daire  ;  2. Normal katta ;
Salon , mutfak ,  giriş- koridor,  2 oda,   wc. + lav. ,  2 balkon çatı arası katta ;  banyo , 1
oda , teras   şeklindedir.  Mesken giriş kapısı çelik , mesken içi kapılar amerikan kapıdır.
Zemin  Koridor ve mutfakta ve ıslak zeminlerde seramik kaplamalı  odalar ve salonda la-
minant parke kaplamalıdır.    Banyo ve  wc. De duvarlar ve zemin  seramik   kaplamalı-
dır. Banyoda  duşakabin , ayaklı  lavabo , klozet  vardır.  Mutfakta tezgah  granit  dolap-
lar MDF. Doğ.lıdır. Duvarlar ve tavan alçı  sıvalı- badanalı- asma tavanlı kısmen  spot ay-
dınlatmalıdır. dır. Vestiyer ve sabit dolaplar  MDF.  Doğ.lıdır.   Pencereler  plastik PVC.
Doğ.lıdır. Katlar arasındaki bağlantı merdiveni demir taşıyıcı sistemli ahşap kaplamalı-
dır.  Tesraslar ve balkonlar açıktır.
Adresi : Bağbaşı Mah. Fevzi Çakmak Cad. No.113 Doğakent Sitesi K.2 D.18 Pa-
mukkale Denizli  Pamukkale / DENİZLİ
Yüzölçümü : 116,22 m2
İmar Durumu :Var   , İnşaat tarzı Pamukkale  İlçesi Uygulama İmar planı dahilinde ;  Ko-
nut  alanında,  ayrık  nizamlı , 3 kat müsadelidir.   Bina yüksekliği =  İmar yön. 28. Mad-
de, TAKS/KAKS=0,40/1,20 , Bina derinliği =TAKS/ KAKS,  Ön bahçe mesafesi = 5,00 m.
,  Komşu Mesafeler =3,00 m.,  Arka  bahçe  mesafesi = 5,00 m.  şeklindedir.  Taşınmaz
üzerindeki binalar  imar planı yapılaşma şartlarına uygun olarak yapılmıştır. Uzun Mesafe
Koruma alanı sınırı içersindedir.Deski su havzaları koruma ve kontrol yönetmeliği  şart-
larına uyulacaktır.  Bahçe mesafelerinde imar yön. 23. Madde Ç Bendi hükümleri geçerlidir.  
Kıymeti : 4.500.000,00 TL
KDV Oranı : %1
Kaydındaki Şerhler: Dosyada bulunan Tapu kaydındaki mevcut şerhlerle aynıdır.
Artırma Bilgileri 

Başlangıç Tarih ve Saati : 02/06/2026 - 14:23
1.Artırma -----------------------------------------------------------------------------------

Bitiş Tarih ve Saati          : 09/06/2026 - 14:23
Başlangıç Tarih ve Saati : 01/07/2026 - 14:23

2.Artırma -----------------------------------------------------------------------------------
Bitiş Tarih ve Saati          : 08/07/2026 - 14:23

10/04/2026 (İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Basın: 2447321

Örnek No:55*

Kahvaltılı buluşmaya CHP Denizli Millet-
vekili Gülizar Biçer Karaca, Büyükşehir Bele-
diye Başkan Vekili Ali Marım, Pamukkale Be-
lediye Başkanı Ali Rıza Ertemur, demokratik
kitle örgütlerinin başkan ve temsilcileri, siyasi

partilerin il ve ilçe yöneticileri ile çok sayıda
ADD üyesi ve gönüllüler katıldı.

Etkinlikte, 35 yıl boyunca emek ve gönül
veren üyelere plaket verilerek, vefa duygusu bir

kez daha ön plana çıkarıldı. 35 yılını dolduran
üyeler arasında bulunan Denizli Büyükşehir
Belediye Başkan Vekili olan Ali Marım’a da
plaket sunuldu.

Atatürkçü Düşünce Derneği Denizli Şubesi
Başkanı Azize Akdemir, derneğin ku-
ruluşundan bu yana Atatürkçü düşün-
cenin savunucusu olduğunu belirterek,
35 yıl boyunca laik, demokratik ve
çağdaş Türkiye mücadelesinde önemli
bir rol üstlendiklerini kaydetti.

Akdemir, “Mustafa Kemal Ata-
türk’ün ilke ve devrimlerinin ışığında;
laiklik, bilim ve akıl yolunda kararlı-
lıkla yürümeye devam edeceğiz. Gü-
nümüzde bu değerlerin korunması, her
zamankinden daha büyük bir önem ta-
şıyor. Atatürkçü Düşünce Derneği De-
nizli Şubesi olarak, geçmişten aldığı-

mız güçle, Cumhuriyetimizin temel değerlerine
sahip çıkmaya, laik ve demokratik Türkiye
idealini savunmaya kararlılıkla devam edece-
ğiz” dedi. HABER MERKEZİ

35. YIL BULUŞMASINDA ATATÜRK İLKE VE DEVRİMLERİNE BAĞLILIK ÖNE ÇIKTI

ADD YIL DONUMUNU KUTLADI
Atatürkçü Düşünce Derneği Denizli Şubesi, kuruluşunun 35. yılını geniş katılımlı kahvaltı ile kutladı. Yaklaşık 600
kişinin bir araya geldiği etkinlik, birlik, dayanışma, Atatürk ilke ve devrimlerine bağlılığın güçlü bir göstergesi oldu.

Çivril’de 10 yıldır kurak geçen
mevsimler nedeniyle su akmayan
Kufi Çayı, dolu barajlardan su bı-
rakılmasıyla eski günlerine döndü.
Bölge halkı uzun yıllar sonra Kufi
Çayı'nda yeniden balık avlamaya
başladı.

Çivril’deki Işıklı Gölü’nü bes-
leyen önemli su kaynaklarından
olan Kufi Çayı'nda 10 yıldır kurak
geçen mevsimler nedeniyle su ak-
mıyordu. Afyonkarahisar'ın San-
dıklı ilçesindeki barajın doluluk
oranına ulaşmasıyla fazla su bıra-
kıldı. Fazla suyun bırakılmasıyla
kuraklıkla mücadele eden Kufi Ça-
yı'ndan 10 yılın ardından tekrar su
aktı. 

Sularla birlikte balıklarında gel-
diğini gören bölge halkı çayda ba-
lık avlama başladı. Kufi Çayı'nın

Işıklı Mahallesi'nden geçen kıs-
mında çaya giren vatandaşlar ağla-
rına takılan balıkları avladı. Çayın
akmaya başlamasıyla balık avla-
maya geldiğini belirten Hasan
Daşgın, "10 yıldır kuru olan Kufi
Çayı bu sene akmaya başladı"
dedi. Çayda balık tutan Hasan Can
da uzun yıllar sonra Kufi çayında
balık tutmanın keyifli olduğunu
belirterek, "Gençliğimizde balık
tuttuğumuz çay da yeniden balık
tutmak heyecanlı ve güzel" dedi.

Güzel hava ile birlikte çay ke-
narına gelen bazı vatandaşlar da
bir yandan güneşin tadını çıkardı
bir yandan da suyun içine girerek
balık avlayanları izledi. (İHA)

10 YILDIR TEK DAMLA SU AKMAYAN ÇAYDA

ŞiMDi BALIK AVLANIYOR
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Türkiye Futbol Federasyonu tarafından 2016 yı-
lında düzenlenen U16 Ege Kupası, Malik Karaahmet
için unutulmaz bir anı olarak kayıtlara geçti. İzmir’de
oynanan turnuvada Türkiye U16 Milli Takımı ile Nor-
veç U16 Milli Takımı karşı karşıya geldi. O dönem
Bryne FC forması giyen Erling Haaland ile Eintracht
Frankfurt altyapısında yetişen Malik Karaahmet aynı
sahada yer aldı. 

Türkiye, Haaland’ın da forma giydiği Norveç’i 2-1
mağlup etti. Norveç turnuvaya grup aşamasında veda
ederken, Türkiye finalde ABD U16 Milli Takımı’nı 3-
1 yenerek şampiyon oldu. Turnuvada en çok gol atan
oyuncu, kaydettiği 3 golle Malik Karaahmet olurken,
Haaland turnuvayı Çekya’ya attığı tek golle tamam-
ladı. 

Turnuva sonrasında Haaland kariyerinde önemli
bir yükseliş yakalayarak dünyanın en önemli santrfor-
ları arasına girerken, Malik Karaahmet de Aliağa FK
formasıyla TFF 2. Lig’de mücadele ediyor. 

Malik Karaahmet, o dönem yaşananları ve Erling
Haaland ile aynı sahadaki mücadelesini İHA muhabi-
rine anlattı. 

"Eskİ günlErİ kurcAlAmAk
İstEmİyorum" 

Erling Haaland ile geçmişte aynı sahada yer aldı-
ğını sonradan öğrendiğini vurgulayan Aliağa FK
oyuncusu Malik Karaahmet, "Haaland ile o dönemde
aynı sahada koşturduğumuzu bilmiyordum, bu haber-
ler sonradan ortaya çıktı. Haberi aldığımda duygula-
rım tabii ki çok farklı oldu ve insanın aklına 'Bu çocuk
nerelere gelmiş' düşüncesi geliyor. Biz de buralarda
koşturmaya devam ediyoruz ancak önemli olan pes et-
meden bu mücadeleyi sürdürmektir. 4 maçlık bir tur-
nuvada benim 3, onun ise 1 gol atması o dönem için
oldukça iyi bir performanstı. Sayısal olarak bakıldı-
ğında şu an o benden kat kat fazla gol atmış durumda
fakat eski günleri kurcalamak niyetinde değilim. Şu
anki durumuma odaklanıyorum ve başkalarının ne
yaptığı beni pek ilgilendirmiyor. İçimde kapanmaya-
cak bir yara olsa da pes etme niyetim olmadığı için
çalışmaya devam ediyorum" ifadelerini kullandı. 

"Aynı sAHAdA yEr AlmAk İstErİm" 

Kariyerindeki dalgalanmaları ve aldığı altyapı eği-
timini değerlendirerek, fiziksel bir kıyaslama yapmak
istediğini aktaran Karaahmet, "Fiziksel olarak ben de
diri duruyorum ancak kıyaslama yapabilmek için
onunla yeniden aynı sahada olmayı isterdim. Benim
altyapı gelişimim Türkiye'de değil, Almanya'da ger-
çekleşti. O dönem Eintracht Frankfurt'ta oynuyordum
ve Almanya'nın altyapı sistemi Avrupa geneline göre

çok daha iyi seviyededir. İyi bir altyapı eğitimi almış
ve çalışkan biri olmama rağmen, dönem dönem her
futbolcu gibi ben de düşüşler yaşadım. Belki de ben
yanlış zamanda bir düşüş yaşarken, o aynı dönemde
büyük bir çıkış yakaladı. Bu durum biraz da nasip işi-
dir ve bana nasip olmadı" şeklinde konuştu. 

"yAnlış yönlEndİrİldİm" 

Eski rakiplerini izlerken farklı duygular hissettiğini
ve kariyerindeki gerilemenin asıl sebebinin menajerler
tarafından yanlış yönlendirilmesi olduğunu dile geti-
ren 26 yaşındaki futbolcu, "Haaland’ı izlediğimde 'Biz
bu çocuklarla aynı sahada koşturuyorduk' diyorum ve
böyle isimlerle aynı sahada bulunmuş olmaktan dolayı
seviniyorum. Bazen keşke ben de oralarda olsaydım
diye düşünsem de 'keşke' demeden, ne olursa olsun
çalışmaya devam etmek gerekiyor. Hakkımda yapılan
yorumlarda sürekli gece hayatı gibi iddialar ortaya atı-
lıyor ancak gerilememin sebebi kesinlikle bu değildir.
Yaşadığım durumun yüzde 70 veya 80'lik kısmı tama-
men yanlış yönlendirme kaynaklıdır. O dönemde ça-
lıştığım bazı menajerler, iyi yöntemlere sahip
olmadıkları için kariyerimi doğru şekilde yönetemedi-
ler" dedi. (İHA)

malik karaahmeT: "haaland’la yeniden
aynı sahada mücadele eTmek isTerim"   
İzmir’de 2016 yılında düzenlenen Ege Kupası’nda Erling Haland’la aynı sahada mücadele eden ve gol krallığı
yarışında Norveçli yıldızı geride bırakan Aliağa FK oyuncusu Malik Karaahmet, "Fiziksel olarak ben de diri du-
ruyorum ancak kıyaslama yapabilmek için onunla yeniden aynı sahada olmayı isterdim" dedi.   

Açılış törenine AK Parti milletve-
killeri Mehmet Demir, Adil Biçer ve
İsmail Çağlar Bayırcı ile birlikte
Genel Merkez MKYK Üyesi Erkan
Güral da katıldı. Kütahyalı Fenerbah-
çeli taraftarlar etkinliğe yoğun ilgi
gösterdi. 

Programda Sadettin Saran, taraftar-
larla bir araya gelerek sohbet etti ve
hatıra fotoğrafları çektirdi. Etkinlik
boyunca sarı-lacivertli taraftarlar coş-
kulu anlar yaşadı. 

Saran, "Kütahyaspor, 2. Lig'e çıktı,
inşallah biz de Fenerbahçe olarak des-
tek vereceğiz, söz veriyorum" dedi. 

Konuşmalarda, derneğin yalnızca
bir buluşma noktası olmayacağı, aynı
zamanda sosyal ve kültürel faaliyet-
lere de katkı sunacağı ifade edildi. Kü-
tahya'daki Fenerbahçelilerin daha
organize bir yapı altında bir araya gel-
mesinin kulüp kültürünün yayılması
açısından önemli olduğu vurgulandı. 

(İHA)

küTahya Fenerbahçeliler derneği 
saran'ın kaTılımıyla açıldı   

Kütahya Fenerbahçeliler Derneği, düzenlenen törenle
hizmete açıldı. Açılışa Fenerbahçe Spor Kulübü Başkanı
Sadettin Saran katılırken, siyaset ve iş dünyasından çok
sayıda davetli ile taraftarlar da programda yer aldı.   

Dünya Gençler Taek-
wondo Şampiyonası, Özbe-
kistan'ın ev sahipliğinde
gerçekleştirildi. 117 ülkeden
995 sporcunun mücadele et-
tiği şampiyonada, Aydınlı
milli sporcu Cansu Şeyhoğ-
lu Türkiye’yi kadınlar 59 ki-
loda temsil etti. Turnuva bo-
yunca birbirinden zorlu 5
rakibini mağlup ederek fina-
le yükselen başarılı sporcu,
final müsabakasında Çinli
rakibi karşısında başa baş
geçen mücadelede çok az
farkla mağlup oldu. Bu sonuçla Dünya
ikinciliği elde eden Cansu Şeyhoğlu, Tür-
kiye'ye büyük bir gurur yaşattı. 

Başarılı sporcuyu tebrik eden Aydın
Gençlik ve Spor İl Müdürlüğü'nden yapı-
lan açıklamada "Azmi, disiplini ve yük-
sek performansıyla dikkat çeken milli
sporcumuz, elde ettiği bu dereceyle bir-
likte önümüzdeki aylarda düzenlenecek
Gençlik Olimpiyatları öncesinde de en

güçlü adaylardan biri olduğunu ortaya
koydu. Milli sporcumuz Cansu Şeyhoğ-
lu’nu göstermiş olduğu üstün başarıdan
dolayı tebrik ediyor, bu başarıda emeği
bulunan antrenörlerimize ve tüm paydaş-
larımıza teşekkür ediyoruz. Sporcumuza
Gençlik Olimpiyatları başta olmak üzere
katılacağı tüm organizasyonlarda üstün
başarılar diliyoruz" ifadelerine yer verdi. 

(İHA)

aydınlı sporcu ülkeyi gururlandırdı   
Özbekistan'ın Taşkent kentinde düzenlenen Dünya Gençler
Taekwondo Şampiyonası'nda 59 kilogramda mücadele eden
Aydınlı milli sporcu Cansu Şeyhoğlu, dünya ikincisi oldu.   

TFF 3. Lig 4. Grup ta-
kımlarından Kütahyaspor,
Dumlupınar Stadı'nda ağır-
ladığı Bornovaspor'u 2-0
mağlup ederek büyük bir
başarıya imza attı. Ligin bi-
timine bir hafta kala gelen
galibiyetle birlikte Kütahya
temsilcisi şampiyonluğunu
garantiledi. Karşılaşmaya
hızlı başlayan Kütahyaspor,
ilk dakikalarda bulduğu gol-
lerle üstünlüğü ele geçirir-
ken, tribünleri dolduran
taraftarlar da 90 dakika bo-
yunca takımlarına büyük
destek verdi. 

Müsabakayı Kütahya
Valisi Musa Işın, milletve-
killeri, il protokolü ve Fe-
nerbahçe Spor Kulübü
Başkanı Sadettin Saran'ın da arala-
rında bulunduğu çok sayıda davetli
tribünden takip etti. 

Maçın bitiş düdüğüyle birlikte
sahaya inen taraftarlar, futbolcular
ve teknik heyetle birlikte şampi-
yonluğu kutladı. Meşaleler yakıldı,
marşlar söylendi, halaylar çekildi.
Dumlupınar Stadı adeta bayram

yerine döndü. Bazı taraftarlar şe-
hirde araç konvoyu düzenledi.  

AK Parti Kütahya Milletvekil-
leri İsmail Çağlar Bayırcı ve Adil
Biçer ile Belediye Başkanı Eyüp
Kahveci ve Kütahya Gençlik ve
Spor İl Müdürü Bülent Küçük,
şampiyon takını, teknik heyeti ve
taraftarları tebrik etti. Taraftarlar

da, Kütahyaspor'un şampiyonluğu
hak ederek kazandığını dile getirdi-
ler.  

Karşılaşmanın ardından takım,
üstü açık otobüsle şehir turu atarak
Zafer Meydanı'na geçti. Binlerce
taraftarın akın ettiği meydanda kut-
lamalar gece boyunca devam etti.
Futbolcular tek tek sahneye çağrı-
lırken, taraftarlar takımlarını büyük
bir coşkuyla karşıladı. 

Kulüp Başkanı Osman Altın-
kaya, kutlamalarda yaptığı konuş-
mada hedeflerinin önümüzdeki
sezon bir üst ligde kalıcı başarı
elde etmek olduğunu belirtti. 

Kütahya Valisi Musa Işın ise
şehrin uzun süredir bu başarıyı
beklediğini ifade ederek taraftar-
lara teşekkür etti. 24 yıl aradan
sonra gelen şampiyonluk, Kütah-
ya'da büyük sevinç oluştururken,
şehir genelinde kutlamalar saat-
lerce sürdü. (İHA)

24 yıl sonra TFF 2. lig'de   
TFF 3. Lig 4. Grup'ta mücadele eden Kütahyaspor, sahasında Bornovaspor'u
2-0 mağlup ederek ligin bitimine bir hafta kala şampiyonluğunu ilan etti.   
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Denizli İdman Yurdu, deplasmanda
Alanya 1221 FSK ile karşılaştı. Alanya Milli
Egemenlik Stadı’nda oynanan mücadeleden
gol sesi çıkmadı. 

Mücadelenin tek hakimi konumunda bulu-
nan Denizli İdman Yurdu, yüzde 59 topa
sahip olma oranıyla oynadı. Maçta orta ağlan
üstünlüğünü elinde bulunduran Denizli İdman
Yurdu, rakip ceza sahası önü ve çevresinde
çok fazla zaman geçirmesine rağmen son vu-

ruşlarda etkili olamadı. 
Ev sahibi ekip zaman zaman etkili oldu,

ancak skoru değiştirecek sonuca gidemedi.
Mücadele başladığı gibi 0-0’lık eşitlikle ta-
mamlandı, taraflar birer puana razı oldu. De-
nizli İdman Yurdu aldığı beraberlik ile
puanını 46’ya yükselterek haftayı 6. sırada ta-
mamlarken, Alanya 1221 FSK ise 38 puana
yükseldi ve 8. sıradaki yerini korudu. 

HAKAN BOZKURT

DENiZLi iDMAN YURDU, ALANYA 1221 FSK iLE GOLSÜZ BERABERE KALDI

ALANYA'DAN 1 PUAN CIKTI
Denizli İdman Yurdu, Nesine 3. Lig 4. Grup 29. hafta mü-
cadelesinde konuk olduğu Alanya 1221 FSK’dan bir
puan çıkardı. Baştan sona oyun üstünlüğünü elinden
bulunduran Denizli temslicisi, gol yollarında etkili ola-
mayınca bir puana razı olan taraf oldu.

Bölgesel Amatör Lig 7. Grupta
mücadele eden ve sezon bitmeden
küme düşmesi kesinleşen Denizlis-
por’da işler iyi gitmiyor. 23. hafta
mücadelesinde Kulusan Kulu Beledi-
yespor'a konuk olan Denizlispor, bu
karşılaşmadan da farklı yenilgi ile ay-
rıldı. 

Kulu İlçe Stadyumu'nda oynanan
mücadelede varlık gösteremeyen De-
nizlispor, 11. dakikada Musa Onur
Özalkan, 42. dakikada Mehmetcan
Sarı ve 45+1. dakikada Ahmet Kara-
man’ın gollerine engel olamadı, so-
yunma odasına 3-0 geride girdi. 

Maçın ikinci yarısı da Kulusan

Kulu Belediyespor’un üstünlüğü ile
geçildi. 63. dakikada Ahmet Kara-
man ile bir gol daha bulan ev sahibi
farkı dörde çıkardı. 

Karşılaşmanın kalan dakikalarında
başka gol olmayınca Kulusan Kulu
Belediyespor mağçı 4-0 kazandı. 

HAKAN BOZKURT

DEPLASMANDA KULUSAN KULU BELEDiYESPOR’A 4-0 YENiLDi

DENiZLiSPOR’DA
KABUS BiTMiYOR
Denizlispor’da kabus bitmek bilmiyor. Deplasmanda Kulusan Kulu Be-
lediyespor ile karşılaşan Horozlar, sahadan 4-0’lık yenilgiyle ayrıldı. 

Karşılaşmaya hızlı başlayan taraf
Alparslanspor oldu. İlk düdükle bir-
likte baskılı bir oyun sergileyen ev
sahibi ekip, yakaladığı 4 net gol fırsa-
tını değerlendiremedi. İlk yarının
eşitlikle tamamlanması beklenirken,
45+2. dakikada Hüseyin Öner sah-
neye çıktı, Alparslanspor’u 1-0’lık
üstünlüğü taşıdı. 

İkinci yarıda sahaya bambaşka bir
kimlikle çıkan Çal Belediyespor, oyu-
nun kontrolünü kısa sürede ele ge-
çirdi. Devre arasında oyuna dahil
olan Gökhan Ayaklı ve Halil Karakı-
lınç maçın kaderini değiştirdi. 51. da-
kikada Gökhan Ayaklı’nın golüyle
eşitliği sağlayan konuk ekip, hemen
ardından Halil Karakılınç’ın golüyle
2-1 öne geçti.

Golden sonra risk alan Alparslans-
por, beraberlik için yüklense de yaka-
ladığı fırsatları değerlendiremedi.
Oyundaki üstünlüğünü sürdüren Çal
Belediyespor, 83. dakikada bir kez
daha sahneye çıkan Gökhan Ayak-
lı’nın golüyle farkı ikiye çıkardı ve
skoru 3-1’e getirdi. Kalan dakika-
larda başka gol olmayınca mücadele
Çal Belediyespor’un 3-1 üstünlü-
ğüyle sona erdi.

Attığı 2 gol ve etkili performan-
sıyla Gökhan Ayaklı maçın yıldızı
olurken, ikinci yarıdaki oyunuyla ta-
kımına galibiyeti getiren isimlerin ba-
şında yer aldı.

BAŞKAN KUZU’DAN GENİŞ
DEĞERLENDİRME

Karşılaşmanın ardından değerlen-
dirmeler yapan Çal Belediyespor
Kulüp Başkanı Ümit Barış Kuzu, ga-
libiyetin önemine dikkat çekti. 

Başkan Kuzu, “Gerçekten zor bir
maçtı. Rakibimiz genç, dinamik ve
mücadele gücü yüksek bir takım. İlk
yarıda açıkçası istediğimiz oyunu sa-
haya yansıtamadık. Hem baskı yedik
hem de topa yeterince sahip olama-
dık. Buna rağmen devre arasına sa-
dece 1-0 geride girmek bizim için bir
şanstı. İkinci yarıda teknik ekibimizin
dokunuşlarıyla oyuna müdahale ettik.
Oyuna giren arkadaşlarımız çok
önemli katkı verdi. Gökhan Ayaklı ve
Halil Karakılınç’ın performansı
maçın kırılma anı oldu. Takım olarak
ikinci devrede karakter koyduk, mü-
cadeleyi bırakmadık ve bunun karşılı-
ğını aldık. Bu galibiyet sadece 3 puan
değil, aynı zamanda moral ve özgü-
ven açısından da çok değerli. Play-off
gibi zorlu bir süreçte bu tür geri dö-
nüşler takımı daha da kenetler. Şu an
puanımızı 4’e çıkardık ve hedefimiz
doğrultusunda ilerliyoruz. Tüm fut-
bolcularımı, teknik heyetimizi ve bizi
destekleyen taraftarlarımızı tebrik
ediyorum. Bu birlik ve inanç olduğu
sürece Çal Belediyespor olarak daha
güzel sonuçlar alacağımıza inanıyo-
rum” dedi. HAKAN BOZKURT

iLK YARIYI GERiDE KAPATTI, 
iKiNCİ YARI KENDİNE GELDi

ÇAL BELEDiYESPOR COŞTU
Süper Amatör Lig Play-Off’larının 2. haftasında oy-
nanan Alparslanspor-Çal Belediyespor mücadelesi,
futbolseverlere heyecan dolu anlar yaşattı. İlk yarıyı
1-0 geride kapatan Çal Belediyespor, ikinci yarıda or-
taya koyduğu etkili futbolla rakibini 3-1 yenerek kri-
tik bir galibiyete imza attı.

1-3

TFF U16 Ligi 9. Grupta mücadele eden ve grubunu
68 puanla lider olarak tamamlayan TÜMOSAN Kon-
yaspor’da forma giyen Denizlili, Denizlispor alt yapı-
sından yetişen forvet oyuncusu Hüseyin Emir Omaş
37 golle U16 Liginde gol kralı oldu.

Denizlispor forması giyerken gösterdiği perfor-
mans ve atletik fiziği ile dikkatleri üzerine çeken,
2025-2026 sezonunda TÜMOSAN Konyaspor’a
transfer olan ve başarısını burada katlayarak devam et-
tiren genç yetenek, 2025-2026 sezonunda yeşil-be-
yazlı forma ile attığı 37 gol ile takımının başarısına

büyük katkı sağlamasının yanı sıra Denizli futbol ka-
muoyunda da sevinç ve gururla karşılandı.

Hedefini iyi bir futbolcu olmak olarak belirleyen
ve geleceğin yetenekli futbolcuları arasında gösterilen
Hüseyin Emir Omaş "Futbolu çok seviyorum. Küçük
yaşlardan beri futbol oynuyorum. Bu sezon Denizlis-
por’dan Konya’ya geldim. Burada futbolcu arkadaşla-
rımdan ve hocalarımdan destek görerek 37 gol atmaya
muvaffak oldum. Grubu lider olarak tamamladık. İn-
şallah Play-Off’larda da hedefimiz Türkiye Şampiyon-
luğu" dedi. (İHA) 

KONYASPOR’UN DENiZLiLi OYUNCU HÜSEYiN EMiR OMAŞ U16 LiGiNiN 37 GOL ATTI

DENiZLi’DE YETiŞTi
KONYA’DA KRAL OLDU
TFF U16 Ligi 9. grupta mücadele eden ve grubunu lider olarak tamamlayan TÜMOSAN
Konyaspor’un Denizlili oyuncu Hüseyin Emir Omaş 37 gol ile U16 Liginin gol kralı
oldu. Başarılı futbolcu, “Play-Off’larda da gol atmaya devam edeceğim” dedi.


